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проти нього, примусили його 
до резигнації

Депеші з Мукдену доносять, 
що японські війська заняли 
сьогодні місто Факумен, важ
ний пункт на північ від Мук
дену, що має 50,000 населення.

НАНКІН, 24 грудня 
конгресі Кумінтану минулої с<к) 
реди, кантонські і нанкінські 
делегати серйозно дискутува
ли над тим, чи не вислати до 
бувшого президента Чан Кай- 
Шека в Фенгуа делегацію з 
просьбою, щоб він повернув 
до Нанкіну і взяв на себе зав
дання створити новий уряд в 
Китаю.

МУКДЕН, Манджурін, 24-го 
грудня
воєнна кватира в Манджурії 
оповістила в середу свою по
станову повести широку кам
панію з давлення проти, “всіх 
ненобажаних сил" в околицях 
на захід від ріки Ліяо в напря
мі Чннчова. В заяві говорить
ся, що японські війська зни
щать всі елементи, які будуть 
старатися ставити опір цій 
кампанії. Японський звіт го
ворить, ЩО в ОКОЛИЦЯХ ріки 
Ліно є зараз 100,000-иа китай
ська армія, що складається пе
реважно з китайських селян, 
але є там і частина регулярно
го війська з Чинчова.

НАНКІН, Китай, 2.1 грудняЧлени комісіїІіАЗПЛЬ, Швайпарія, 24-го (що й думати 

лляну Поиг.і проголосила ми- чина правдоподібно "пережне"
Дорадча комісія ' висловлюкіть надію, що Німеч- СТРАРІК МАЙНЕРІВ В РОБ, 

АЛТД.
(Спеціальна телеграма до -УРВ",

З резигнацією кожного 
стра і його заступника в Ки
таю, державний апарат країни 

На

мниМОСКВА, 17 грудня 
помічні контрольні цифри на 
1932 рік. оприлюднені сьогодні 
Центральним Комітетом Кому
ністичної Партії Радянського 
Союзу, виявляють, що радян
ські провідники є більш чим 
колнмебудь упевнені в цьому, 
що завдання пятнрічки будуть 
довершені в протягом чотирох 
років, тобто до кінця наступ
ного року.

В цім комуігікаті Партія нри- 
поручає Раді Народніх Коміса
рів базувати усі цифри щодо 
вимог і розвитку народньогл 
господарства в 1912 році на 
при пущенії і, що протягом то
го року програма пятнрічки 
буде вповні виконана. Пити- 
річний плин почався в 1928 ро

то господарства. Індустріальна 
продукція має збільшитися в 
16 процент, проти 21 процент 
збільшення в теперішнім році 

Центральний Комітет Партії

Еко-
иулої середи Свій звіт в справі і нинішню депресію так само, як 
воєнних репарацій Німеччини,|і всі інші держави, але "ні- 
в якому взиває до негайного І мецьке питання, що до ве.іи- ЕДМОНТОН, Алта., 23 гру- ,,еРестав ЗОВСІМ 'снувати 

дня. — МайнерІ милі в віть немає кому запротестувя-
Роб, Алта., вийшли на страйк ти на випадок, коли б Японія 
проти плачення за електричне занила Чннчов, чого тут всі 
світло І проти відправлення «сподіваються, 
майнера від праці. МайнерІ Скоро після того, як н Пан- 
тримаються солідно ломимо кілі проголошено резигнацію 

ні пятнрічки в чотирох роках того, шо компанія відмовила- цілого уряду. Чан Кай-Шек, 
Отвираюч и вчора Пленум 

Центрального Виконавчого Ко
мітету Радянської Росії, го.'іо-

>регулювання всіх репарацій кої міри є відповідальне за 
та інших воєнних довгів, “бо зростаючий1 фінансовий пара- 
інакіне наступить нова ката- ліж світу, вимагає концентро- 
строфа" в к.топотливім поло- напої акції, яку тільки уряди 
женні світових фінансів.

Це становите заняли одно 
голосно II фінансових експер-1 коли переднім в 
тів та економістів, членів кою чах не було рівні, має світове 
сії, після уважного розсліду і значіння і ного треба икнай- 
економічного положення в Ні- скорше вирішити.

більшість членів комісії mi
ll «вігі говориться, що Ні- явила рвое здивування, коли їм 

меччнна буде оправдана, коли ! сказано, що нони не мають 
заявить, що ломимо її спроб права предложнтн в своїм зні- 
втримати стійкість воєнної на- ті дефінітивні рекомендації в 
люти, для неї неможливо буде справі воєнних репарацій і 
після 1 липня 1932 року, коли довив Особливо французькі 
кінчиться Гуверова мораторій делегати висловили своє ндо- 
в справі воєнних репарацій, ведення, що це питання нере- 
приступити до дальших виплат дається конференції представ- 
цих репарацій

Комісія говорить, що Ні меч- детьси в місяці січні, 1932 року 
чина під цей час оподаткована Псе ж таки деякі делегати ви 
до такої міри, що про наложел- сдовилиси, що плин Понга по 
іш додаткових податків нема гребений.

підкреслює в своїх інструкціях 
потребу особливої уваги про
блемам продукції металю, тоїі- 
лнва і машинерії, як найбільш 
важливих чинників в довершен

ій

різних держав -іможуть підпри- 
няти”. Це питання, якому ні- 

мирних" ча-
ся переговорювати з коміте- що минулого тижня МУСІВ зре- 
том і викидає майнерські ро- ніґнувати і президента, втік 
дини з компанійних ііомеш- на аерогіляні до свого роднн- 
кань. Компанійка поліція спів- ного міста в північному Ки- 
робітничить з Юнайтед Майн таю, Фенгуа. Він дав до зро- 
Воркерс оф Америка і на cue- зумпіня, що не хоче брати пі
ну страйку прибуває чимраз якої участи в теперішній гіолі- 
більше поліції для тероризу-1тнчіїін кризі Китаю. Два дні 
вання майнерів.

ва того ж. т. Калінін, сказавмеччиш
“Сьогодні її нас немає вже 

ніяких сумнівів щодо цілкови
того здійснення пятнрічки н 
чотирох роках. Пнтирічка, шо 
її спочатку наші вороги звали 
пустою фантазією, є тепер зви
чайною фразокі на кожному 
язиці".

Очевидно, усіх труднощів, як 
казав Калінін, ще не покопано; 
вони існують в деяких галузях 
індустрії, головно ж в залізнн- 
чому тр'анспорті, але засоби і 
сили, потрібні для покопанії,і 
цих труднощів, є сьогодні не
помірно більші, чим були на 
початку пятнрічки її на почат
ку великого соціалістичного 
будівництва.

Японська головна
перед цією втечею говорено в 

Перемога майнерів запевне- і Нанкіні, що Чан Кай-Шек знб- 
на, якщо робітники в містах "У візьме диктаторську контро-
відмовляться скебувати, проти 1,0 наД урядом, 
своїх товаришів. Едмонтон- ^іісля втечі Чан Кай-Шека в 
ські робітники відбули масо- Нанкіні кружляли нові поголо- 
вий мітінг на Маркет Сквер І;ск" про розкол між північними 
прирекли стояти солідарно зі 
страйкуючими майнерами і да
ти їм всяку можливу піддерж
ку. По цілім місті розкинено 
летючки і розвішено плякати,

ЦІ
Згідно цим намірам 

капіталу на слідуючий рік під
вищено до 21 мільярдів карбо
ванців, проти 16 мільярдів, ін
вестованих поточного року. Ін
дустріальні вклади будуть під
вищені до 10,700,000,000 карб., 
проти 8,200,000,000 в 19.31 році.

Поверх 4 мільярди карбован
ців буде вжито на розвиток 
суспільного сектору сільськс-

вклади
ними різних урядів, шо відбу-

і південними китайськими про
відниками, які тут зібралися 
для сформування нового уря
ду. Деякі спостерігачі висло
вились, що немає великої надії 
на угоду між цими представ- 

опір страйколомним пиками в справі коаліційного
активностям Юнайтед Майн Уряду.
Воркерс оф Америка та іншим 
страйколомним агенціям.

ПРОВІДНИКИ РЕФОРМІСТСЬКИХ ЮНІЙ 
ДАЛІ ПЕРЕГОВОРЮЮТЬ З БОСАМИ

в яких взивається робітників 
ставити

Д-р Велингтон Ку, міністер 
«кордонних справ. ЗаябИв, Що

КИТАЙСЬКА^ЧЕРВОНА АРМІЯ НАСТУПАЄ 
НА ПРОВІНЦІЮ ГУНАН-ДУН

м. с.Як і можна було сподівати
ся, страйк вінн і папських трам- 
ваєвнх робітників, що мав по
чатися в середу рано, відверне
но завдяки реформістичному 
проводові юнії. який, рішився 
вести дальші переговори з 
Війні ііегською 
Компанією її справі 
заробітної платні робітників 
на Ні процент. Компанія за
явила, шо вона готова вести 
дальші переговори з представ
никами трамваєвнх робітників, 
але шо від пропонованої нею 
10-процентової знижки іа ро
бітної платні вона не відступає.

І la двох масових мітінгах 
трамваєвнх робітників, що від
булися минулого вівтірка. про
читано комун і кат від компанії 
в справі відновлення перегово
рів, після чого робітники зго
дилися вілл ожити страйк до

кислілу них переговорні.
Юнійні урядники заявили, 

що вони готові відновити пе
реговори з компанією, однак 
будуть далі “боротися" проти 
пропонованої знижки, яка мо
же тривати через необмежений 

Електричною час. З цього виходило б, що 
знижки коли Нінніїіегська Електрична 

Компанія заявить, що ця зниж
ка триватиме тільки на час де
пресії. то юнійні представники

--------  СПРАВУ Т-КИ БУЛЕР І1ЕРЕ-
ньої річки. Кантонська армія, ДАНО ДО ВИЩОГО СУДУ.
що провадить операції проти! сгтс„.„ - w • мкитайської Червоної армії в ра ! ЕСТЕВАН, Саск„ 23 грудня. w П
йоні Нанчан, розташувалася в ~ ТУт в,дбУлося в"°Ра "Реді" „
міст, І іінгду, де будують тепер "жарне переслуханая справи ТОКІО, Японія
військові приїзди та фортеці Ені ьУ"1еР* арештованої недав-,буржуазна преса повідомляє, гати гострій цензурі, заки ді-
Кантонська армія має великі НО в ТоРонто, 3? “"«Двурюван-
харчові труднощі, бо „авколи- ,,я д0, Р03^18 під‘,ас де“он'

, страцм майнерів в Естевані нашш села відмовляються прода- '
вати риж кант омським жовні- 29 -ересня, жертвою якої впа-
рам. Щоб залякати людей, ли три майнері від поліцей- 
кантонське військо знесло 
землі кілька сіл і вбило всіх 
мешканців. Загальне число

ШАНГАИ, 1 грудня. — Га
зети повідомляють, що загони 
китайської Червоної армії під 
командуванням Чу-Де, Ma о Це- 
Дуна і Пан Те-Хуа просува
ються до кордонів провінції 
Гунан-Дуп. До району Нан- 
чунг вже наближаються пере
дові загони, і це викликало 
паніку серед заможних елемен
тів. До Иапчунга негайно ви
слано 4 батальйони кантон- 
ського вуіська, щоб зміцнити 
прикордонні залоги.

Кантонська влада одночасно 
вживає заходів, щоб зміцнити 
рі.д інших прикордонних ПУІІ-. 
ктів та особливо район Схід-

Японська всі такі пакунки будуть підля-

"дуже стануться до рук жовнірів.
В Міріок (дистрікт Івата) 

арештовано 10 студентів і об-

що міністерство втни 
заклопотане" постійними іві
тами зі сцени воєнних опера- вииувачено в організуванні 
цій в Манджурії, на основі “групи для студіювання ради- 
яких серед японської армії по- кальних теорій" і в проиагу- 
ширюється протимілітаристич- ванні японської секції Міжна- 
на пропаганда. Воєнне' міні- родньої Червоної Допомоги, 
стерство заклопотане особли-j В Тенендао, на корейському 
во тим фактом, що японські кордоні, арештовано 12 китай- 
власти несвідомо транспорту-,сько - корейських робітників,

ГОТОВІ II приннти.
Едвард Армстронг, прези

дент юнії, заявив, іцо “ми не 
бажаємо спричинити невигоду 
для жителів Вінніпегу. Остан
ня річ, якої ми хочемо, це 
страйк".

Ніхто з юнійних урядників 
не міг. сказати, як довго 
реговори з компанією будуть 
тривати Йміжчасі трамваї бу
дуть ходити, як звичайно

ських куль.
Чотири свідки прокуратури 

зізнавали, шо т-ка Булер за
кликала жінок майнерів до на
паду на поліцію, та шо на мі- 
тіигу в Бінфейті, шо відбувся

жертв становить десятки тисяч
осіб. На грунті недоїдання се-
,чд кантонеького нпіська по- ^ вересня, обвинувачена в вали і розкинули протиміліта- - яким закидається приналеж-
ширюються епідемічні захору- св0|й (lpOMOBj зробила кілька ристичні летючки між військо, ність до комуністичної "партії.
ва|ШЯ- інкримінуючих заяв. які були сховані в пакунках, Між арештованими має бути

«ілЛим.пло то перейшли, як "подарунки організатор Корейської Кому-
............ В майбутньому нісТнчної Партії, т. Сін-ІсянГ.

Ці пе-

Ііереслухання 
перед ноліцінним суддею Дж. 
С. Мартином з Мус Джо, який

для військаРІЗНІ ВІСТИЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНИКИ ДОМАГАЮТЬСЯ ВІД 
СВОЇХ ПРОВІДНИКІВ СТРАЙКОВОЇ АКЦІЇ РІЗДВЯНЕ “БЛАГОСЛОВЕННЯ” ПАПИ ДЛЯ 

КАТОЛИЦЬКОГО СВІТУ
передав справу вищому судові. 
Т-ку Булер заступав на суді В. 

УГОРЩИНА ПРОГОЛОСИЛА |ні пісні. Молоді Піонери несли Г. Гефернен, адвокат КРОЛ з
Якщо ми є досить ріджайнн. 

старі до праці, то нам нале
житься право голосовання", і 
“Геть з голодовою платнею"

МОРАТОРІЮ. Написи
МОИТРЕАЛ, Квс., 21 грудня, била вона це тому, що різні 

Представники сіпіарської і льокалі залізиодорожних ро- 
сіенарської іалізннць повіло- бітників заявилися за голосо- 
ммлм конференцію урядників ваииям над гнійком, 
іалізнодорожних робітників у сенатор Мордок/Ч^який свого 
Монтреалі, що вони готові ви- часу заявив, шо \стр 
платити робітникам повну за- стара" зброя робітників в їх 

. робітну платню за. період від боротьбі проти підприємців,
15 до 10 листопада, коли кой- яку треба погребати, говорить 
ференція згодиться аіа 10-про- зараз, шо величезна більшість
центові знижку заробітної льокалів залізиодорожних ю- КАРИ ЗА "НЕСПОКІЙНЕ" 
платні від 1 грудня. ній домагається від юнійних ПОВЕІЕННЯ.

Як відомо, більшість членів урядників страйкової акції, але ,
комісії. що розсліджувала-що.ці урядники не застановля- На $10 кари засудив поліцій- 
спливу цієї знижки, рекомен- лнея ще над питанням страйку, ний суддя у Вінніпегу молодо- 
дувала в своїм звіті до мші-,Рішаюче слово в цій справі ма- го Піонера, т. Івана В. Федірчу- 
стра праці в Оттаві, що така ють юнійні урядники, (між ка з Елмвуд. коло Вінніпегу, 
знижка є оправдана. На осно- якими не бракує різних Мор- якого арештовано 23 листопа- 
ві звіту цієї комісії, залізниці доків), яким робітники мають да, коли він вів демонстрацію

! молодих
Вміжчасі повідомлено, що вулицею Вінніпегу до Воркерс 

конференція між Сентр.

ВАТИКАИ МІСТО, 24 грудня 
Пана Ній лриняв сьогодні 

на авдієнцію около 20 карди1- 
налів і через них передав своє 
різдвяне “благословення” ка
толицькому світові. Він від
мовився дискутувати над пи
таннями про роззброєння I тя 
мир, заявляючи, що так він, як 
і його попередники висказува- 
лися в минулому так якось не
влучно, що їх слова "виклика
ли незгоду". Отже краще мов- щого Христа, що по словам 

нітал в закордонні підприєм- чати. біблії не мав де голови при-
Гіапа говорив з кардиналами клонити, дав заняття 8,000 ро- 

про катастрофу, що скоїлася бітникам у Натикані, тільки за- 
минулого вівтірка у Натикані, був сказати, за яку платню, 
коли завалилася бібліотека, Що найважніше, в Радкн- 
наслідком чого згинуло чоти- ському Союзі, над яким по 
рох робітників. Він просив словам папи “нависла найбіль- 
кардиналів, щоби не забули ша небезпека", (для дармоїдів) 
"спомянути цих робітників немає зараз безробіття. Про 

Масовий мітінг, на якому 6у- підчас різдвяних відправ". ! це папа також забув згадати, 
де виголошена доповідь на те- Найбільшу журбу папі спри- Так само нічого не поможе 
му “ПОЛІТИЧНА РЕАКЦІЯ В чиняють "релігійні труднощі в молитва кардиналів за душі 
КАНАДІ", відбудеться цієї не- Радянському Союзі, Мексико тих робітників, які згинули, 
ділі, 27 грудня, у Вокер театрі та ЕспаніГ’. коли завалилася папська біблі-
в год. 2Л0 пополудні. "Росія, Мексико та Еспанія”, стека

жалувався папа, "це свого ро
ла трикутник, над яким нави
сла на'йбільша небезпека".

Натякаючи на світову еконо
мічну кризу, папа сказав, шо 
вона принесла багатьом тер
піння та спричинила безробіт

ній, особисто, зробив для 
безробітних "все, шо було в 
його силах", навіть “службу 
божу” відправив на їх інтеи- 
цію, та як “наслідник" біблій-

БУДАПЕШТ, Угорщина, 23 
Угорський урядгрудня.

проголосив вчора мораторію
ОБЄДНАКНЯ БАНКИРІВ 

З УРЯДОМ.Самий
на виплату закордонних дов
гій в чужій валюті на протяг 

Не рівняється
ПРОТИ ТОРГОМ ІД РАДЯНСЬКИМ ОТТАВА, Опт., 23 грудня.

СОЮЗОМ. Уряд Бенета проголосив, що
.ПЛШІІНҐТОН — Ctiiaiop Оді .і Не- канадські, банкирі згодилися 

в.іім вніс-закон,троє кт. в «кім ломл- співробітничати з ним в справі
ілегься цілковитої заборони на ішіарі . ........ ....„ _ піднесення вартості! канад-бідьвхнх продуктів з Радянського С<>-
юзу. Обговорюючи цю справу, сенатор ського долара до 90 американ- 
екдзав, що система приватної торгоп- СЬКИХ центів., R тій ЦІДИ ВОНИ 
лі е безсильна перед державним тор- обіцяли БенСТОВІ, ЩО ІІЄ ТІЛЬ- 

Рамнського ки самі| нс будуть вкладати жа-

айк, це
одного року 
цілковитому припиненні випла
ти всіх закордонних довгів.

говельним монополем 
Союзу

голодовип похід у БУКАреша ст-ва, але поможуть урядові В
його кампанії проти всякихЗа відомостями з Бука решту, що їх 

подає одно з буржуазних агенств. 2.1 грошевих вкладів за кордона- 
лнетопада коло румунського парлн-1 ми Канади, 
мсіпх зібралося багато звільнених ,х>- _____.-------Піонерів головноюкомпПиіі при виплаті на 1 грі - повннуватися 

дня обтягнули 10 процент із 
заробітної платні робітників слідуюча
Робітники виплату нриняли, урядниками залізничих компа- 
а.іе внесли проти цієї знижки ній і представниками залізно- Федірчук виступив з рядів де- 
"легальний" протест. І дорожників відбудеться аж монет рації на бік і старався

Депеша з Монт реалу гово- десь в другій половині січня, викликати замішання се- 
рить, що конференція юнійних При найближчій виплаті ком-ірез вимахування руками і кри-

У відповідь на це Ліоне-

біпшків нафтової промисловості!, ви-
хліба й роботи. Підсилена ПРИХОДЬТЕ ВСІ НА МАСО

ВКИ МІТІНГ!
магаючи
парлжмситарна варта нічого не могла 
в діж ти проти демонстрантів, 
прибула викликана жандармерія і пр»; 
клада ми рушниць розігнала робі тни

Поліція зізнавлла, що тов. Згодом

ків
Послів і міністрів, шо верталися з 

засідання, демонстранти зустріли іро
нічними вішками У кітькох автомо
білях потрошено шибки

урядників відкинула пропози- наші знову обтягнуть робітнії-1 ком 
цію ЗД.1ІЗННЧНХ компаній. Зро- кам 10% із заробітної матні. ' ри почали співати комуністич-

I
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Сторона Z “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 26 ГРУДНЯ 1931. Число 155.А»

LГКНЛІМЛХ LABOR NEWS Окупаційні сили Японії з Мач- 
джурії. Геть усі суходольні, 
морські та повітряні сили імпе
ріалістів з цілого Китам. Кон
фіскація всього майна імперії' 
лістів у Китаю. На оборону ре
волюційного руху робітників ряд ля імперіалістів.

ринках., не будувати його зразу на базі наших остаточних до-
- __ j загинь. а будувати здолини. на якнайширшій базі. ШО не вц-

шшИт .ТіуГ.Т..Й ключає жодного іюбітиика, довкруги іцоденжх домагань, па 
! тому мкш де безробітні живуть, сходяться і проводять СВОЮ 

^ 0Q 'і боротьбу-
Оце й в "суть вказівок МОЛ щодо дальшого розвитку р; - 

" \у безробітних в формі сусідських відділів В ході самої ор
ганізаційної праці ми вивчимо подробиці, знайдемо для кож-

= ПАРИЗЬКИЙ ПРОЛЕТАРІАТ ПРИРІКАЄ
їв. : ■ будуть в недалекому майбутньомі напіісапГ відносно

: ього питання,) ми повинні таки зараз взятися постепенно р' РПРПНИТІ/! ПРПР І Ч 1/ІТй ЙРІуУ 1 Pft П М
рганізувати руу безробітних на нові рейки. Якщо ми успіш- ІіиГиГІПІтІ ОГОГ 1 МП І HrlvUlM Г П^Цгї 

но виконаємо цс завдання. То не лише допоможемо полекшити 
тяжку долю безробітних, але'й дамо сильну відсіч наступові 
на цілу робітничу клясі

та селям Японії.

На оборону китайських pan 
і їхньої Червоної армії. Не обо
рону СРСР.

йпйної приналежмо- 
е були, повинні від- 
вонн мають місце в

тичннх чи 
стей вони 
чувати, і ці 
відділі, и|из вони відповідальні 
за будування відділу, за фор- 
муляціюідомагань відділу, за 
керівництво, дії та боротьбу 
відділу таїш о вони є важливою 
і нероздільною частиною місь
кого й всек'мєвого ру ху безр >-
6ІТ1ІИХ.

А,

рет уі
ІЧнгромнти комінтаи —

Téléphoné: 614в6: ■J

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гвета але робочого люду —

1 вівторок, четвер 1 
Робітяжчо-Фірмерсь» Вшваяч 

РеивяМ. адмквстршіз І друцрмв нктвть 
Домі, вв рШ вулввь Првчарж І МевГрмор, у

ввсуйту*
Розвинення пролетарської 

солідарності!.

Кампанії в сусідствах та н 
спеціяльннх місцях де безробіт
ні сходяться (біржі труда ти
шо) повинні бути скоордино
вані з всекраевнмн кампаніями. 
Треба викривати злидні робіт
ників, пояснювати причини цих 
злиднів, викривати урядову 
програму виголоджу ванни, та 
панських агентів бюрократів 
з реакційних трейд юній та пар
ти праці. Треба пояснити, що в 
боротьбі за домагання безро
бітних треба боротися npofii 
тих, що стояь проти цих дома
гань.

Треба робити особливі зусил
ля. щоби завоювати робітники 
у фабриках, що знаходяться о 
даному сусідстві, на сторож, 
домагань відділу безробітних 
та за підтримку законопроекту 
асекурації від безробіття, і 
безробітні робітники повинні 
дати мовну підтримку всім 
страйковим боям (організувати 
походи до фабричних брам для 
Підтримки страйків) та підда
вати духа робітникам страйк 
вати проти запропонованої 
знижки платні, запевняючи їх. 
що безробітні не підуть займа
ти їхні місця. «

Організаційна будова руху 
безробітних.

Хоч іце неможливо докладно 
описати організаційну форму 
для руху безробітних, ми вже 
знаємо загальні форми, після 
яких треба будувати рух, а во
ни будуть в майбутньому удо
сконалені самим досвідом і бо
ротьбою.

Ми вже навчились, що не 
можна будувати рад безробіт- 

підставі членських вкла
док. як мається річ у юнії. Рух 
безробітних е рух єдиного 
фронту. Цілком ясно, що треба 
засновувати відділи беробітних 
в усіх, наскільки це можливе, 
сусідствах у великих індустрі- 
нльних містах. Комітети безро
бітних повинні бути організо
вані в біржах труда, "суп киче- 
ііах", “бред .іаішах", під прово
дом сусідського відділу безро
бітних, або, якщо немає ще та
кого відділу, під керівництвом 
Міської Ради Безробітних.

Як складається Міська Рада 
Безробітних.

Делегати вибрані сусідськи
ми відділами, від різних комі
тетів створених у біржах труда, 
“сум киченах" та “бред тай
нах", разом з представниками 
трейд юній і братерських ро
бітничих організацій станов
лять Раду Безробітних у дано
му місті.

Замість попереднього харак
теру масової організації безро
бітних, що базується на член
стві яке платить вкладки. Ради 
Безробітних повинні стати де
легованими тілами, з відділами 
по сусідствах, комітетами всю
ди де СХОДЯТЬСЯ безробітні, І 
представниками від боевих гн 
реформістичннй юній,- або від
ОПОЗИЦІЙНИХ груп У ЦИХ 1011111''.

Завдання Міської Ради 
Безробітних.

Рада керує рухом безробіт
них в усьому місті, сполучує бо- 
(ЮТьбу сусідських ВІДДІЛІВ З МІ
СЬКИМИ та провійціона.тмшм:і 
домаганнями. Оцим вона виро
стає могутній рух безробітних, 
що зміцнить боротьбу прощ 
зниження плані, проти іірисгіі- 
шенни праці, за коротший ро- 
бучий день без знижки платні, 
і примусить уряд відтягнути 
свою програму ви і ощаджуван
ий і ввести в закон пропонова
ний Лігою Робітничої Єдности 
"Законопроект, за Безплатні 
Лсскурацію від Безробіття".

Дж. С.

• МлмігМ
Багатотисячний мітінг про

тесту проти імперіалістичній 
війни та за оборону СРСР, що 
ного організувала 1 грудні 
французька комуністична пар
тія. відбувся з особливим ен
тузіазмом.

Тов Марті, зустрінутий спі- 
! ним "Інтернаціоналу", в палкій

БУДЕМО БИТИСЯ ЗА КОЖНИЙ ЦЕНТ НА ОБЛЕКШЕННЯ "РОМОВІ протиставить деда іі 
ТЕРПІНЬ ИОЛІТВЯЗНІВ ЗА ВИЗВОЛЬНУ СПРАВУ! ЗБІЛЬ- ""ЬШПІ економічній кризі і 
ШИМО В МІСЯЦІ СІЧНІ ЛАВИ ТОДОВИРНАЗУ НОВИМИ капіталістичних країнах потуж 
ВІНЦЯМИ! ие соціалістичне будівництво »

СРСР і вітає успіхи п'ятилітка .

проти китайських або росііі 
ських рад, то ми зробимо$4.00Передплата на рік я
гак. як зробили наші чорно- 

брататиме-морсьм моряк II 
мося за пролетарську револю-

Адресе: СІЧНЕВА КАМПАНІЯ ТОДОВИРНАЗУ 
НА ДОПОМОГУ ПОЛІТВ'ЯЗНЯМ

UKRAINIAN LABOR NEWS
ЖеОгегог »,

ЦІЮ
Тов. Марті закінчує палким 

закликом вступати до комун:- 
с іі'ііі'ч парти,*^ік.і є єдиний 
оборонець пролетаріату.

Від імени японської антиім- 
періялістичної ліги гов. Лян 
розповідає про хвилю страйків 
та демонстрацій протесту про
ти шини в Манджуріі та за о- 
боронС- китайської революції й 
СРСР. що прокотилася по всіїі 
Японії. Тов. Лян викриває та
кож ро.ікі японських соцін.і- 
фаиіистів. які виправдують 
ну в Манджуріі.

На трибуні з'являється тоа. 
Доріо, якого вітають співом 
Інтернаціоналу".

Tub. Доріо закликає паризь
ких робітників енергійно ви
ступати проти війни, за еваку
ацію японського війська в Май- 
джуріі, за відкликання євро
пейських морських сил з ки
тайських морів.

Якщо вибухне війна, 
заявив тов Доріо, то ви ви
конаєте ваш КЛАСОВИЙ обов'я
зок, організуєте єдиний фрон: 
на оборону СРСР, проти за
грози війни.

Наприкінці 
резолюцію, в якій 
зусилля імперіалістів виклика
ти війну, викриває зрадницьку 
ролю соціялістів та інших зрад
ників справи пролетаріяту л 
зобов'язується боронити СРСР 
і китайські ради.

Наприкінці т. Марті читає “Юманіте" повідомляє, що
коли робітники розходились 
після мітінгу, то між робітнч- 

у таборі міста Орлій. “Коли нас, нами й поліцаями виникли су- 
лишуть моряки, ПОШЛЮТЬ тички

Редакція за оголошення не відповідає.

ОРГАНІЗАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ --
ПОСТАВИТИ НА НОВІ РЕЙКИ

і

Січень — це ЗІМОЗИЙ місяць ДОПОМОГИ ПОЛІТИЧНИМ вязням 
на Західній Україні і в Канаді. Тисячі вязнів, самих найсвідо- якх закінчують за 4 роки. Ро .- 
милих робітників, селян і трудової інтелігенції, шо віддали иовідаючи про свою подорож 
себе всеаіло революційній боротьбі робітничої кляси, закато- до Радянського Союзу, т Мар- 
вуе польська шляхта, румунська сигуранца й чехословацька п мдлює велетенське проми

слове будівництво в Магніто-
Н цьому чиСлі Ни прочитаєте докінчений статті 'Як ми по-

вказівки ВЮЛ відносно 
Ця стаття не

винні організувати безробітні маси" 
розвитку масового руху безробітних в Канаді 
претендує на вичерпуюче освітлення цілої реорганізації бо-

буржуазія по тюрмах Західньої України.
У фашистській Польщі розшалілий терор пожерає щодня | юрську та Челябинську. успіх і 

нові жертви робітничої кляси, замордовує нанвідланіших рево- колектйнЦації сільського ю- 
люиіонерів, щодня ставить їх на доразьний суд, який засуджує [сподарства в СРСР й підкре

слює. що умови життя труди- 
Ту саму жахливу картину бачимо теж в Канаді. Канадська тих Радянського Союзу з мі- 

панівна кляса й тут теж насилає озброєну поліцію на робітничі ! сяця в місяць поліпшуються.
Ця стаття повинна бути перечитана вами клясово-сваоми-1 маси. Тюрми канадські теж заповнені робітниками й незамож- "Переходячи до війни на '( 

мц робітниками, працюючими й безробітними. Вона новині... фермерами. В Канаді томляться в тюрмі теж свідоміші ько.мх Сході гов Марті іа 
бути дискутована в усіх робітничих організаціях, завжди робітники за Іе, шо боротьбою змагали поліпшити долю тру- шачаУ. ши іуркіт іармат х 
ЦІЛЛЮ допомогти розвиткові нової форми руху безробітни дяшнх мас, шо віддали себе всеціло визвольній боротьбі робіт- Манджуріі" свідчить що біржу 
у дати місцевості . * ничої кляси. ' „і,, готується до" нападу на

ВІН-

нового руху безробітних, але вона викладає в загальних ри
сах нову форму цього руху, ставить його -прииціпи й повинна 
послужити цінним матеріалом для започаткування цього но
вого руху, або краще, розвинення руху в нових формах. "

на смертну кару або й дожнвоття в ткірмі.

Та робітнича кляса, у своїй повсякденній борні з капіталі- Радянський Союз 
стичною клясою, не забуває за своїх товаришів, що впали жер-

В Канаді ми можемо похвалитися здобутками в праці серед твою на позиціях класового фронту, 
безробітних в минулому
організації безробітних, членство яких виносить поверх десять

ДОТЕПЕРІШНЯ ФОРМА РУХУ БЕЗРОБІТНИХ НЕДОСТАТНЯ.;
Ті. хто спрямовує ці гар- 

: мати, каже т. .Марті, нере-Ми ще на волі й подба-
В кожному місті ми маємо активні емо за тих, яких полонила кляса визискувачів і насильників!

ТОДОВИРНАЗУ має виписане на свому прапорі ШЛЯХ .....' ' ' щщжі ,
тисяч Ці організації беруть досить активну участь в загали- БОРОТЬБИ И ДОПОМОГИ ТИМ, 1ЦО ЛЯГЛИ ЖЕРТВОЮ Відзначивши антирадянську 
ній боротьбі трудящих, виступають у демонстраціях, допома- КЛЯСОВИХ БОЇВ. ТОДОВИРНАЗУ народилося в боях, воно Кі,м,,і,н'ю 11 Р'зних капітал: 
гають в страйках і т п. Майже рік тому назад ВЮЛ прове та Й нестиме високо той прапор визвольної боротьби на Західній стичних країнах, г Марті гово- 
масову кампанію за зібрання підписів на Законопроект про Україні, в Канаді і усьому капіталістичному світі. рить про розстріл у фашист-
Несплату Лсекерацію від Безробіття на Кошт Держави і дієта- Визначуючи січень на кампанію за допомогою нолітвязиям ^ькі|* * *ольші ~ білоруських ро-

Ми зуміли відбити спроби бур-1Зехідньої України й Канали, усі фронтовики ТОДОВИРНАЗУ бітників, яких неправдиво об-
внрушать вже спочатком наступного місяця на кампанійний 
фронт і будуть битися за кожній ценз на допомогу політвязням.

Товариші й ювариінки! [Іонною силою вимаршуйте у най
глибші шари робітничих мас і

мітлі г ухвалив 
ганьбить

,іа поверх сто тисяч підписів 
.vu ні та "фейкерів" з шайки реформістів зорганізувати “свої 

иротиробітничі товариства безробітних
винуватили в шпигунстві на 
користь СРСР". Заяву г. Мар
ті зустрічають обурливими ви
гуками проти імперіалістів.

• За це належиться тільки похвала бойовому робітничим 
рухові в Канаді там вияснюйте кежномуч защо

Але якже це пік, що всіх безробітних в Канаді є поверх капіталістична кляса на Західній Україні і в Канаді 
сім сот тисяч, на законопроект про асекурацію від безробіття ,и,Рмах робітників і селян; вияснюйте, чому саме мусить до-

ГНОІТЬ но
шет, одержаний від групи че,і-

підпне.і і.іся поверх сто тисяч, а членство Товариства Безробіт- мом°гти їм кожний ропітник, робітниця й незаможний фармер воних моряків, яких держать
1 та фармерка.

КАМПАНІЯ З.А ДОПОМОГОЮ ПОЛІТВЯЗНЯМ ВІД З ПО 
18 СІЧНЯ 1932 РОКУ.

КАМПАНІЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ТОДОВИРНАЗУ ВІ Ї І 
ЗІ СІЧНЯ 1932 РОКУ.

них на

них доходить до лише десять тисяч? Це пояснюється тим, шо
форма Товариства Безробітних, як буцім то юнії, не відновід- 
ни до іавербу ванни всієї маси безробітних, що вона обмеже
на лише до найбільш свідомої та бойової частини. Це поясню
ється .тим, шо наша праця на цьому полі була більше загидь-!

ПО ЯК МИ ПОВИННІ ОРГАНІЗУВАТИ 
БЕЗРОБІТНІ МАСИ

мого та пропагандистського характеру, а не пряме щоденне І . оі алярмують. Напружте усі сили, зробіть січень справді 
керівництво боротьбою за негайні інтереси всіх безробітних МІОШем мооілізаиійинм якнайбільшого числа українських тру- 
Ми боролись .«.і асекурацію для всіх сім сот тисяч безробіт- у *"?'• *oltaP|lc™ Допомоги Визвольному Рухові на
них, але чи не зуміли повести боротьбу за кожного безробіт-1 ' 1 !'
ного, якомх відмовили н “ре.ііфі". викидали з хати за iieviua i. аєіупае місяці, січень. В січні вже в перших днях повинні
ренти, застановили газ. світло тощо. ^о'лпіШрн3.М''®НІЙНИЙ фро,,т Ус| бойовики відділів і

Н теперішній формі рух безробітних немає як розвиваті ' " < ічєнь мусить змобілізувати до праці
ся далі, а навіть вже починає тратити Грунт. Він був захопив К1ЯСИ ' І1| |дан01 ° працівника визвольній справі робітничої 

"подорожі ючих"*бсзробтінх, він показав зразок ентузія'зги'і- 
ноі дія її,мости, але він не трінкин, він не захопив "домашніх" 
безробітних, він не розвинув сталої, щоденної ДІЯЛЬНОСТІ!.

(Вказівки ВЮЛ відносно реорганізації руху безробітних.)

г>рт- (Докінчений з мину лото числа.) родин, які фактично го.іоди- 
ють, або за побудування ново
го шкільного будинку, чи ку- 

одне з них або бага-

Які є негайні домагання 
безробітних?

1 Іай важливішим 
перед ру хом безробітних у бо
ротьбі за асекурацію є конкре
тизація негайних домагань без-

па.іьні,
тьох других подібних домагань

Товариші й товаришки! Час недалекий до січня. Ви го- 
товге усі сили до впертої прані в місяці січні. Виявге свою 
ударність і засвідчіть усім.

завданням
може послужити початком для 
створення міцного сусідського 
відділу безробітних.

Хоч деякі домагання (як ви
кидання здому, негайна допо
мога кільком родинам, які зна
ходяться в особливо тяжких у- 
мова.х тощо), не задівають усіх 
робітників в сусідстві, боротьба 
за ці домагання витворить спів
чуття і активні підтримку вели
кого числа, бо всі робітники 
знають, іцо вони можуть бути 
слідуючими Та домагання під- 
Тгесені в сусідстві повинні бути 
дискутовані, розвинені й бо
ротьба за них керувана робіт
никами в цьому же сусідстві. 
Якщо домагання є конкретні й 
виникли з щоденнії,х потреб ро
бітників. сусідська організація, 
провід і боротьба неминуче 
розвинуться.
Будування широкого єдиною 

фронту.

як працюють по ударному ті, шо 
поять в лавах молодої бойової організації ТОДОВИРНАЗУ.

Ви виросли в боях, не боїтеся їх!

безробітними в сусідствах

ОРГАНІЗУВАТИ ДІЙСНО МАСОВИЙ РУХ В БОРОТЬБІ.

Безробіття імачно виросло за минулий рік і всі вигляди є 
на те, що криза бі і дальше поглиблюватися в 1932 році, о,

—~=~S'S= - SSSessSr.... *ІОГУПТЕСЯ ВЖЕ У БІП ЗА КОЖНОГО НОВОГО PFKPV
лових скарбницях тощо, капіталістична кляса робитиме біль- Тд в рЯ ц, ТО ЮВИРНАЗУ! nvovi и кт.кку-
іпий натиск на безробітних Всі показники говорять про т мт'тгг„ ' ................._______
шо наростають ще гірші злидні ніж ті. що вже панують серед НЬОІ УКРАЇНИ П КАНАПІ' ^ МА ІІО;,',ІТВЯЗНІВ ЗАХІД- 
робІТНИЧОї КЛЯСИ АПАДИ.

Боротьба за інтереси безробітних’»— не справа самих 
ше безробітних Ті, що працюють, теж терплять від безро- 
бїття Чи є така робітнича родина, яка не утримувала б \о< 
одного її свойого числа, який безробітний? Який ВІДСОТОК]

чи
кляси, Цемісцях де вони сходяться

як організувати бо-означає
регьбу проти виголоджу вання, 
проти зростаючого числа вики
дань з домів, роспродажі меб-Г.К.Р. Тодовирназу. ііи. відтинання газу та елек-

.111 ГЕТЬ ПАНУВАННЯ ІМПЕРІАЛІСТІВ !" S3:
(Спільна відозва японської й китайської компартій.) час зимових місяців, за негайну 

виняткому зимову допомогу, затих, які настільки щасливі, що працюють, працює повний тиж
день? I fepej яким працюючим робітником не стоїть сьогодні 
загроза, шо він теж завтра опиниться в рядах безробітних?

Боротьба за негайну-допомогу безробітним та за асекура
цію від безробіття на кошт капіталістів дотикає працюючих 
робітників не лише з боку класової солідарности. але й їірямо 
як боротьба за їхні сьогоднішні й завтрішні інтереси. Це t 
найбільш пекуче питання перед цілою робігаичою клясою

Отже в інтересі цілої робітничої кляси є розвинути та
кий масовий рух безробітних, шо не тільки міг би вибороти 
цій воловині робітничої кляси людяне життя, але її допоміг 
би відбити наступ на заробітній платню працюючих. Ці пи
тання нероздільно зв'язані одне з одним А такий рух мож-

\
З великим запізненням о дер - ! остаточного звільнення вони безплатні харчі та трамвайні бі- 

жано спільні відозві комі» можуть тільки спільною бо- їсти шкільним діттям, за побу
дування більше пуб.іичних під-стичних партій Японії та Китак . ротьбокі проти

в зв'язку : захон,існням Мам- світового імперіялізму, проти нриємств, за асекурацію від 
джури японським імперія ііз- панування кбмінтану, за ство- безробіття. їв язуючи ці дома

гання з кампанією за знижку

ЯПОНСЬКОГО Г 1

MO.M рення радянського уряду, уря
ду робітиків і селян. Тому ро 

сказано у відозві, за доломи- Іоігничо-еелянські маси, всі тр\і 
гою військового насильства за Ідящі Китаю і Японії икнайрішу 
хопив Манджурію. Це значить.j чіше боронять 
що японський імиерінлізім ne-j робітників
ретворив Манджурію на свою _ Радянський Союз, що бо- му або увійти в деталі та роз-

розвинути не загальною пропагандою, не закликами, не вч- кольонік». Отже, він хоче Як реться за справжнє визволення робити їх в одній загальній
ставленням наших остаточних ці.тен. а навіть не кампанією и лютіше гнобити народні маси китайського народу, оборони- статті. Проблема перед усіми ставлена на базі ву іької. не-
асекурацію від безробіття, хо4 як можуть безробітні співчув.. Китаю крім того, він готуєть-'отть китайську радянську рево- безробітними однакова.'лік для гнучкої форми індивідуальних
ти цим кличам Цей рух можна розвинути лише в боротьбі ся 

щоденній боротьбі за інтереси кожного безробітного

, “Японським імперіалізм. платні, яку капіталісти зараз 
проводять, і з боротьбою за сс- 
ми-годинний день праці?

Для цієї роботи неможливо 
заздалегідь приготовити фор-

V розвиткові боротьби В 
формі сусідського єдиного 
фронту стає очевидним, шо V- 
часть у радах не може бути по-

батьківщину
і селян цілого СВІТУ

напасти на Радянський Со люцію та її героїчну китайську єні іу однаковий, азе підхід до членських вкладок. Розуміеть-
Червону армію. кожної окремої ситуації нови-, ся. шо можна збирати індивіду -

Наприкінці, відозва закли неи різнитися. іальні грошеві контрибуції, о
кає робиимчо-селянсіжі м.і і _ . ««evr сусідські збірки фондів ( і ра-
Кнтаю і Японії спільно бороти Рух Будується до Р. ги мени відповідних авторизова-
ся під гаслами: Проти окупанії певних домагань. (|ИХ комітетів), будуть допома-
Манджуріївід японського імпг-, Боротьба проти одного вики- тати праці відділу, 
ріялізму. Негайно вивести всі данин, або домагання за негай- Всі робітники, якої б іиціо- 

СВОі о ' сухопутні, морські та повітряні ною допомогою для кілько, нальїккти. полу, ре.игіі. ПОЛІ-

юз"
проти викидання з хати (не якогось загального міфичного ви
кидання. але викидання такого то безробітного з такої то х.,гі 
тн на тижні то вулиці), за поліпш'ешія їди в 
чені" і т. п.

Викриваючи далі зрадницьі -, 
ролю коміигану. що факіично 

певному “сум ки- допомагає японському імперія-
ілізмові, відозва каже далі: 

ЦЯ "Робітники. СС.іЯНН н УСІ тр\ - 
Для того, щоби справді розвинути такий рух без дящі шари Китаю та Японії 

робітних, треба не обмежувати його в тісних організаційні:х|знають

Форма організації повинна відповідати завданням цієї ор
ганізації

що домогтися
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-українські робітничі вісти", Субота, л, грудня і«ш. Сторона 3.Чмао ІМ.

И І *~ Вмішуються "охоронці 
порядку". ВІСТИ З УСІХ УСЮДІВ“МАЛА ГРОМАДЯНСЬКА ВІЙНА 

НА ВУЛИЦЯХ БЕРЛІНУ
ЦІКАВЕ ПОР1ВНАННЯ. |поліція толеруватимуть таке 

положення? Чи не наспів уже 
час, щоб* поставиш комуні
стичну партію Поза законом? 
Чи *•>же уряд хоче чекані аж 
кому ністи заберуТь контролю і 
над ус і ми вулицями?" '

Соціял-фашнсіи в крутому 
положенні.

Читачі знають, що в Радян
ським v Союзі будується КОЛІ.- 
сальний Магнітогорський іа- 
нод Це кожний читач уміє ю- 

|бі уявити, який в дійсності! Ііе- 
литень той завод. В одному ра
дянському журналі знаходимо 
такс порівнаїшя, що допоможе 
читачеви зорієнтуватися. І так 
Магнітопіріїжнй завод давати
ме стільки мсталю, скільки да
ла 1429 року така індустріаль
на країна, як Бельгія, ііаїзОО 
сич тон більше, ніж Польща та 
Італія разом взяті, а один міль
йон тон більше ніж увесь азій
ський суходо.т разом з Японією, 

■безсторонність" Це частинно допоможе кожно
му читачеви уявити собі цього 
велитня, що його будують.

чого так

Якраз у розі арі бою, коли 
мн вже магмо* більшість і де- -ч польської ііреси". ФАЛІІЮВАІІИП 111 їм ІІІИ

і кілька фашистів вже лежать 
на землі, надбігає сотя.і-демо- 

Вони иізна-

(Лист др. Куниа про сутички між фашистами І робітниками.) В Польщі ГОТУЄТЬСЯ перепне 
іаселення. який має відбутися 
з цьому місяці. Па Західній 
Україні цей перепис, як* і всі 
дотеперішні. ПОЛЬСЬКІ перенеси 
повинен через різні Ціалшуван- 
ня довести “польське лице За
хідно-Українських ісме.ть".

Для цього польські урядовці " 
розгорнули шалену підготов
чу роботу. На комісарів пере
пису призначають як правило 
тільки поляків, найчастіше 
польських вчителів та студен
тів. На таріюпільшнні відмов
лено українцям студентам, що 
хотіли йзятн участь в перепису.
І la нараду у Тарнополі лз при
воду перепису закликали тіль
ки польських війтів та впите - 
іін, де вони дістали відповідні 
інструкції... Українських вчите
лів та студентів на нараду не 
так.інкдно.

Зокрема провадять скажену 
аі і та цію, щоб мішані подруж
жя записувати як виключно

1 ПОЛЬСЬКІ.

Залюбки передрукували усі 
українські контрреволюційні 
газети відомість по кілька ра
зів. що будь то би Грушсвсько- 
го перевезено з Киіва до Ленін
граду й заборонено піївертатм 
на Україну Яка жахлива вістка1 
Заборонено! Подумати те, що 
вченому історикові! заборонено 

111 працювати в Київі, але не забо
ронено працювати у Всесоюз
ній Академії Наук, якої Грушев- 
ський є членом, місце осідку я- 
кої знаходиться в Ленінграді. 
Звідки такі татарські відомо
сті! ? "Діло" подає, що взяло з 
польської преси. Американська 
українська контрреволюційна 
преса навіть па те не здобудеть
ся. навіть не скаже читачеви з

критична поліція 
ють фашистів по їхньому об- 
мундуруванні й беруть їх під

тійне бюро і вирішити, міо наш 
осередок має зробити. Ми по
винні бути напоготові, бо ці 
розбійники можуть напасти на 
нас кожної хвилини.

Ми якраз дискутуємо іїо цьо
му питанні, як вбігає непартій
ний робітник і повідомляє нас, 
що "вони" йдуть.

Ми не питаємося, хто такі 
"вони
не сподівалися, що вони прий
дуть так хутко. І іас група
ЧОЛОВІКІВ І 5 ЖІНОК. А СКІЛЬКИ
є їх? Ми висилаємо патрулю 
і трьох товаришів; вони верта- 
кітіагя і звідомдяють, що їх є 
сорок чоловік і револьверами, 
ножами й другою зброєю. Во
ни оточили ціле сусідство дов
круги місця нашого засідання.

Ми звонимо до партійного 
бюра та до бюра Анти-Фашист
ської Бойової Ліги. Але ми не 
можемо з ними знизатися. Цьо
го печеру є цілий ряд мітінгів, 
а носкількн цей рейд є неспо
діваний, ми не можемо дістати 
допомоги.

Занизується жорстокий бій.

Німецька буржуазна преса, 
особливо бульварні шматки, 
помішують ЩОДНЯ описи -кри
вавих сутичок МІЖ “політичнн- 

■ заго

єною опіку/ 3 плаями та ре
вольверами поліція кидається 
на робітників.

Тепер війна вже йде не між 
нами н фашистами Фашисти 
нас нездатні до бою. Зараз 
ведеться бій між “безсторон
ньою" соці ял-демократичною 
поліцією та робітниками За
раз бореться не лише групка 
комуністичних функціонерів, а 
ціла в> тиця, робітнича вулиця. 
Фашисти спровокували. Робіт
нича вулиця відповіла. Між 
борцями є комуністи, соціил- 
дсмократи ії непартійні чоло
віки, жінки її діти

А соціял-демократичиа пре
са? Знаходиться вона в певи 
гідному положенні. Соціял- 
демокартичні робітники кож
ного дня є свідками цієї бо
ротьби. Вону бачуть, яким 
способом боротьба завязуєть- 
ся, вони беруть у ній участь. 
Вони на своїй власній спині 
відчувають 
соціял-демократичиої поліції

ми противниками" під
ловком
війна". Список убитих і пора 

І Ісмає дня

‘Мала громадянська

великийисних
гноби не було 2 або 3 убитих 
а часто до 28 тяжко ранених.

місцеЦі “сутички" мають
націонал - соціалістами

Кожним знає. Але ми
між

комуністами, 
є багато со- 

демократичинх робітии- 
Иісля таких “сутичок" по- 

rTflV проводить масові аре- 
іііти. але рідко коли “вдається 
соніил - Демократичній поліції 
зловити й арештувати фашист
ських бандитів; за те вона 
успішно ВИЛОВЛЮЄ комуністів, 
а то й соціял-демократичних 
робітників

(фашистами ) і 12
\але МІЖ жертвами

Немає чого дивуватись, пи
■демократична преса, 11 ие рівно* пояснює

ненавидять капіталісти Раднії

цімл
ше соціял
"що в таких тяжких часах по
ліція не може зорієнтуватися, : еький Союз.

ків

Радикали зліва та зправа за
грожують респубдиці".

Отакі стрічки в соціял-демо-1 
критичній пресі роблять кращу ! 
пропаганду ніж сто брошур, j В Оксфордському універенте 
Робітничі маси дізнаються, зав- ; і на студентських зборах віт 
дяки Змалій громадянській вій -1 будися дебати про СРСР. 
ні”, що соціял-фашизм є ак 
тивиим допоміжииком фашиз

якого джерела має такі інфор- 
АНГЛІЙСЬКІ СТУДЕНТИ ПРО м‘ЧШ 1.0 не стане заперечу на

ти, в даному ра з і треба уважа
ти, з якого джерела такі в ідо 

І мости приходять.

А на слідуючий день у пресі... СТАНОВИЩЕ В СРСР.
Слідуючого дня в капіталі

стичнім пресі під заголовком 
"Мала громадянська війна" мо- 
аліа прочитати; "Знову відбув
ся бій між радикальними гру
пами. Двох робітників пора
нено, а дваманять націонал- мх

АНГЛІЙСЬКІ КОЛЬОНІЗАТО- 
РИ РОЗПРАВЛЯЮТЬСЯ З СЕ

ЛЯНАМИ НА КІПРІ.

Як відбувається “Мала гро
мадянська війна”.

ІОдин із учасників цих деба- 
! гів ґрінвуд, виступивши, зая
вив: СРСР є країна, яка має не- 

пораиено. Ці І “Мала громадянська війна" дичезні в світі виробничі мо:к- 3-і повідомленнями “Різосні
1 стіс” після придушення мов 
j стайня на Кіпрі спалюють бу

Комуністичний ОССрСД у-Ні
меччині відбуває своє зібрання 
в задній кімнаті сальону або 

Взагалі ПО

ПОВІ КАТОРЖНІ розправі: 
ФАШИСТСЬКОГО СУДУ.соціалістів тяжко

З цих показує й те, що велика біль- дивості. Ґрінвуд описав вели
і чезні заходи, що їх вживає ра 

Ми більше Й більше переходить ПІНСЬКИЙ уряд V галу II освіти 
уряд та на бік комуністів.

числа говорять за себе 
чисел видко, що не була атака ; шість робітничої кляси За хідні, о • українська преса 

повідомляє, що * в Луцькому
малого ресторану 
ЛІТИЧІІС життя в Німеччині, то линки селян, руйнують Цілі се

ла й запроваджують примусову 
працю для селян 
дріи заарештували селян, які

Минає иів години, три че
тверті години Ми сидимо як 
н обложеній форгреці. Наста
ла північ. Нараз бум! бум! 
Влітає однії камінь, другий 
Вони перейшли до наступу. Ми 
не можемгртут дальше залиша
тися. І Іравда, їх є три до 
одного нашого. Вони озбро
єні. а ми не маємо ніякої .зброї. 
Але ми мусимо виступити до 
бою. Адже ми знаходимося 
н робітничій дільниці.

Немає часу надумуватися, 
і ломимо стіл, лавки, хапа

ємо патики и виходимо на ву
лицю

підготовлена комуністами 
запитуємо: як довго окружному cyâi відбувся вели-є партійне життя, близько звя 

занс і задніми
охорони здоровли тощо.

“V радянській Росії „іаяш.и 
Грінвуд багаитва країни слу
жать інтересам усієї громад
ськості! загалом".

В селі Men- КИЙ політичний процес. Перед 
судом стало 71 чол. україн- 

1 відмовились заплатити штраф.1 с*ких робітників та селян, що 
В селі Ліссії групу селян лоби- ІХ обвинувачували в належно

го Комуністичної Партії

XIII 1.1кімната
лі.оінв та ресторанів

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІОт ми сидимо, групка функ
ціонерів осередку, в іадній 
кімнаті сальону в одній з про- 
лєтарських дільниць Берліну. 
Мн дискутуємо над плином ак-

Салдат нроко- СТІні до нестями 
іон багнетом ft-річного хлоп- Західний ,\ країни4-го року п'ятирічки. За робо 

тою в Радянському Союзі сте-1 відзначив, що англійські га зети
Інший учасник дискусії ГардіДЕЛЕГАЦІЯ ПОЛЬСЬКИХ 

ТРУДЯЩИХ В КИЄВІ.
І о салі, де

відбувалася судова розправа 
Терор скерований перед усім, пускали сторонню публіку за

спеціальними перепустками й 
суворим контролем. Преса за
значає

чнкажать з напруженою увагою мі- j іерекручують справжнє стані 
льйони трудящих Польщі. Ра- вище в СРСР і підкреслив ви 
.ганський Союз

ції осередку на наступні два 
тижні. Зараз не можна виро
бити планів на довший період, 
бо всьо дуже бистро розвива
ється і положення щоденно мі
няється Товариші здають зві- ; „ 
ТИ, ЙОІІЖИЙ про свою ділянку 
праці. Функціонер “щодо про
тивників" (в кожному осередку 
є товариш, ткнії має за зав
даний стежити за опозиційни
ми партіями ) розказує, що два 
дні тому назад група фаши
стів перешилась до цього ра
йону Нін дізнався, то це є 
фашистська мордерча “брига
да 33". Ця бандитська дивізія 
є одною з най гірш забіяцьких 
у цілому БсрліїїЬ Досі вона 
вже замордувала 1ft револю
ційних робітників та активних 
комуністів

В Будинку Польської Проле
тарської Культури з участю 
польської робітничо-селянської 
делегації відбулися ве.іилюдні 
врочисті збори трудящих по
ляків Києва

“Ми прибули з країни голо
ду. холоду й фашистського на- 
гая, з країни, де панує дика 
сваволя
делегації польських трудящих.

Тут, в країні Рад ми йереко- 
налися, що процес соціялістич- 
ного будівництва справді гран
діозний. Будинок Польської 
Пролетарської Культури є бли
скуче потвердження тієї вели
чезної уваги, яку компартія і 
радянський уряд приділяють 
справі економічного та куль
турного розвитку трудящих 
національних меншостей, зо
крема поляків. Ми закликаємо 
вас подвоїти темпи соціалі
стичного будівництва. Пра
цюйте з тдксио ж непослабною 
енергією і за виконання лляну

проти комуністів, яких печу II,, 
по матують.це світлий ниткові успіхи Радянського Со-

маяк для трудящих усього сві- юзу в сілському господарстві, 
ту, то показує єдино правилі,- Гарді заявив, що успішне вико-

зволення з ирм.і: нання п’ятирічного пляму за- ДЕСЯТЬ ЛІТРІВ МОЛОКА ЗА
КОРОБКУ СІРНИКІВ.

що цим судом поль
ська фашистська влада розпо

чинає цілий ряд судових про
цесів проти осіб, винувачених 
у належності до КПЗУ.

Луцький суд ухвалив вирок 
у справі 71 чоловіка, винуваче
них у нб^жності до компартії 
Західмьої України„67 осіб за
судили на час Під 2 дії 10 ро
ків каторжної тюрми кожного. 
Протягом усього процесу при
міщення суду охороняли вели
кі нелінійні та військові заго

ни и шлях ви 
капіталізму". безпечить СРСР велике май-

Збори бурхливою овацією ві- б утне, 
тали робітників і селян Польщі 
та Західньої України, що через 
загороди польського фашизму 
пробилися до батьківщини сві
тового пролетарі яту.

Аграрна криза у Польщі з 
особ
селянству Західньої України. 
Нечуване падіння цін на сіль
сько-господарську продукцію 
призводить до катастрофічно
го зубожіння селянства, що 
особливо загострюється через 
високі, порівняно, ціни на про
мислові товари. З цього при
воду львівська буржуазна га
зета “Діло” наводить такі циф
ри. Корову селянам доводить
ся продавати за 15 злотих, ко
ня за 7-20 злотих, кіло масла 

■2?j злотих (злотий 14 цен
тів). Отже, щоб купити чобо
ти селянин повинен продати 4 
корови
селянин повинен віддати 10 лі 
тріп молока або 1 курку.

ливою силою вдарила но
Червоний фронт 
Слава Лідерові 
Убійці робітників!
За комуну!

Один ви стріл револьвера,., 
другий Мн падаємо до землі. 
Одному товаришев і вдається 
вирвати револьвера з рук фа
шиста Зараз і мн вже озбро-

ІІОРЯДОК ДНЯ СЕСІЇ ЦЕН
ТРАЛЬНОЇ РАДИ ПРОФ- 

ІНТЕРНУ.

заявив представник

■5 грудня відкрилася в Москві 
сесія центральної ради Проф- 
інтерну“ДІМ КНИЖКИ”.

В Москві на Червоній Площі 
напроти мавзолею Леніна б\ -' 
дується дім книжки. Це вели-! 
ленський будинок, в якому 
знайдуть приміщення головні 
видавництва Рад. Союзу. Буди
нок буде складатися з 6 каме- 
ниць, получених із собою. Одна 
камениіія буде мати 20 повер- ра про роботу та завдання ін- 
хіи, 2 по 10 поверхів, 3 по 15 тернаціональних комітетів з 
поверхів. У нутрі будинку буде виробництв, 
працювати 7,000 робітників ---------

На порядку денному стояли : 
доповідь л ов Лозовського про 
стан секцій Профінтерну і їх 
ро.лю у страйкових боях та в 
організації руху безробітних. 
Співдоповіді секцій 
Англії, Сполучених Держав та 
Китаю. Доповідь Нідеркірхне-

МІІ
єні

Тимчасом у хатах вже почу
ли оклики "Червоний фронт!" 
і одного боку, і “Слава Ліде
рові!” з другого. Робітники ро
зуміють, що діється. Відкри- 

Ддя нас ясно, що перенесеш іваються вікна. Робітники, за- 
ня "бригади 33” до нашого спані та напів одіті, виходять 
районі ife є випадком. Ми му .з домів. І не з порожніми ру- 
снмо негайно повідомити пар-1 нами...

НОВА РАДЯНСЬКА ФІЛЬМА.

Радянська фільмова компа
нія виробляє зараз в централь
ній Азії нову звукову фільму 
“Далеко на Сході", яка відно
ситься до управи бавовни. 
Фільма буде готова, в корот
кім часі.

Франції: \

"Вони йдуть...”

За коробку сірників

5. і них належать усі фабрики й заводи, їхні просторі латі ро.ію- ц про сучасну, Радянську Україну, треба викладати україн- 
мої лем іі. Усе їхні;, вони усім рошориджають самі. І на тих еьктіч трудящим м'ясам і вка.зуватп, як живуть міра : робітники 
українських робітників і селян кличуть пата,шш ,'ІБУ бритій- її селяни на Радянській Україні у доброхітній спілці і трудя- 
сі.ких імперія іістіїї, щоби вони все те народні; бапштво відібра- ти чи СРСР, а як па Дах і дній Україні, де пануї; ті.лм-іа.а шля- 
їй від українських трудящих, іїрпі воїли собі, а робітники: і с,с- хта, румунська боярин та чехословацька буржуазій наспіл 
іяи іюііернулп назад за своїх геві.и.ішків, |юботарів. . українською буржуазією.

Правда. ЛБУ не мак доступу зі своєю відкритою програмою Цронідники ГУС й УГГ дочіїклююті. ще дп того "ішзволен- 
НА ЯКІ ТУМАННІ ГАСЛА ЗАМАНЮЮТЬ УКР ФАШИСТСЬКІ 1,1 українських трудящих мас. але своїм ііротирадянскким ді- ня з-під Москви" “Визволення з-під Варшави". Звичайно, це

я її ним ціповії ює іі так єн іі.ппй фронт імперія.ІІстіп проти СІЧ’Р “кизволсішя з-під Ііаршапи" є всіаилсис єдині) на те, щоби на
Уі ТІ*. Тому і і треба протидіяти акції .ТНУ. його заманювати українських робітникіг. і селян; що прибули

/ Українські Стрілецькі Громади й Союз Українських 1 U';":'"v j :№хІДІ,ь0‘ 'УкРаї"»' ,Ц" ................. 11 УС,‘
.la ні ше ні цю треба в першу чергу вернутися назад to го -—' Самостійників мають і па думці визволяти -іамдню У крашу з-під панування

лоннішнх гасел iijioi рами. Канадські Січові Організації і'élira " сучасних окупантів, про тс свідчить їхня діяльність. Усі сто
Іірнтійеькнх Українців in- притягнуіт, ііііі|КЖі ширм україн- УГГіСУі мають іні.програмі: одну явцу. другу скріїту, jiiiimi "Ук[іаїисі,кого Голоі у" іі “Стрілецьких Вістей" є запон- 
і і.ктіх тру штих мас. бо їхня програма ясна і іля найбільшого ;а ховану. Явна ирогр.іма УСГ й СУС шкапа для українських непі на їшриду май і ши чи брехнями на Ра,пінську Україну та її
неї рамотннка Одні її іруїі иавлнті, відкриту (ержаиііу. фор- робітників і фар мерії:, цю не тилі глибіне сягнути ду.мкидиг'радяі:< кку владу, зате моичать поїш п]ю ту страшну прав,гу, що опозиції успішно провели
ч\ манбутнкої України. КСО хоче ик'цатії булану України | поза наїїнсане в ироідіамі. Для них виписали верхівки: “Само- тіс.тм я -шра-і на Нмхідній Україні, моичать іцю Нілсудсі.і;ого— страйк і добилися скасування
гетьману, іара.і і ко|юна к ькому. .’ІНУ під ціє вже напере і Укра сіїйну, і 'ибориу Українську Державу". І саме на ту “самостііі карного ска пештора українських трудящих мас ти його кршшіїі постанови про зменшення зар-

брІІТІІ'и-ЬКІІМ імперія.ііоіам. Обі форми іср.кан ; КІСТЬ І соборнії II," ВСрХІШЛІ УСГ ІІ СУГ налапують чимало ))<1- ВЧИНКИ, III словечком не заговорять IIІіо і ром.тспня трудящих
а,, і нобу киш й прааіінйя каяиію говорять іі|іо поневолення у кра бі ціпків і не іаможніч ірармсрік. Пу ковші румунською сіігураішою. і ‘У( ' іі УГА вважають фа І la бср.ііііському і а воді куль-
їіісккііх' іру дяіцих мас у їхній щасній гержаві. Саме іі тому ІІнтанкя: Як буде вііімядапі та “соборна іі самостійна шнетеї.ку Польщу, Румунію іі Чсхо-С.іовачнчну за своїх союз- нових вальниць робітиики-мс-
у країні ккі -|юбііішкп м бі ніццькі фермері не спішаться буду Україна", яку к р,канну фірму готують для іієї “самостійної, никіи. : якими готують похід війною.іі)*ті радянської України, талісти провели страйк на знак 
ваш і аміїм юбі пенс ію на н іманській чи бритійсккін маіібут- соборної“ України — іі|ю гс мовчать верхівки УСГ п I’Ve, in- 11 рс те свідчать ще п іхиі тісні звязкії та співробітшічання з до- протесту проти зменшення зар- 
нін Україні, не хочуть розбудовувати іі дати пінити в .силу КСО говорять і. не пишуть про неї. • поміжнпками ІІілсудськогр, УНДО-радикалами іа урядовими платні на 10—15%. ІІідприем-
й ,Т|їУ ’ Відповідь на тс питання ховають, вовн у своїй ск)пітій про катами, воші схвалюють уГодову політику УНРО-радикалій ці змушені були відмовитися

• !|і пп но. . lu а Брктійі ЬКНХ Укра'ншів має бідьщі паї ; їв і рамі, яка наші- alla у к ра in, із., ю буржуа мєю. Українська бур ; урн (ОМ фашистської Польщі, та допомагають ревно її ареалі- зменшити зарплатню, 
ієн її я будувати брнтінекку імперію па землі майбутньої Укра- .кладія хоче панувати самоїтійно й соборі» на усій Україні наді лунати. 'Підприємці деревообробної
Іші н саме цраїціч. на і тим. щоби канадських імперіалісті» за- українськими трудящими так само, як панує польська шляхта Усе тс слід вияснювати українським робітникам і пезамож- мромисловости гостро висту- 
іиіс|и-і уваги н поході на Радянську Україну та у ініціюванні її над польськими іюбігннками Й селянами в “незалєжней 1’жсч цім фермерам, слід заговорити п|ю політику верхівки СУС іі мають проти договірної систе
ми брить і кої імперії. Саме іі тому а’1БУ видає; журнал на іик-ііатітеіі”, а румуіз ька боя[шя над своїми роботарамй. І в май УСГ рядовим членам тих же самих організацій, хай вони інають ми. Досі розірвано договори 

англійській мові “Пю Кспедіян", де містптт. етапі іцю багацтва буї ній “самостійній, соборній” Україні це буде іншої форми, прю вчинки їхніх прові.тникіїї. _ з 40,000 робітників' деревооб-
Радянської України і а видатність іі плодів,- амакю. туди і.а як інше буржуа ка. що ллкріпить визиск і насильне панування Ще одного обманного гасла вживають ватажки СУС й У< Г. рєлбників. До 15 лютого й 31 
на и ьких' іміісріялістів на воєнний похід за новим ринком для україпсіжоі її іншої буржуазії над трудящими масами. Бонн гцюпові.дують, що спіраються “ка власні сили”. Звачн- березня 1932 р. у деревооброб

» і'ійітііїсі.кого капіталу. Ось тс питання тієї туманної “самостійності! та соборно ло б, нони у своїй акції йдуть своїми власними силами и зма- промисловості Німеччині
Риском манить ЛБУ діянні Ліги Бритіііеькнх Українців ,-тн" України, до якої .гаманкіють ировідннки УСГ й СУС цюба гають до збудування своєї “самостійної, соборної України” теж розірвуть усі колдоговори 

поміж англійським населенням не п|мітнставііться жа шої акції вияснювати українським ірудяшнм масам. СУС у своїй гаюті власними силами. Тс туманне гасло "власних сил” треба ви- 
-.бої:у |,.»їітічє і кляси.' Треба, щобн канадські іюбітнпча щю- “Українському Гатосі", a УСГ у свому журналі “Стрілецькі яснювати українським робітникам. За тими “власними сила- 

« а на англійській іі інших мовах заговорила щчїЧатії Ліги Брн- Вісти” вживають завжди фра,>, що вони змагвкль до “внзватештн ми" ('У< ' й УСТ приховують верхи тих фашистських україн- 
іііьїкнх Ук|мінііів. відкрито поставила англійським і [юбітим- України з-під московського панування". -і ських організацій своїх справжніх опікунів з капіталістичної
сам інших національностей, за чим кличе ЛБУ канал Сучасний доброхітній союз Радянської України з Радив- кляси, які бережуть їх своїми законами, дають їм свою під- 

ьт.ііх імперія іісіііі на Радянську Україну u у віть Радянський 1, і,ким Союзом ут отож н ють вони з насильним підкоренням ко трнмку у їхнім п)ютіі |юбітннчім діянні, на шко^даїзвольної 
( о»,:. Т|>еба виявити, що ук|«Інські робітники й ееляии е вла- • лишньої України царської Росією іце перед Жовтневою ре- боротьби тру.'мшнх мас v
санками вугідишх шахтів. манганових і залізних рудокопів, до волюцієм. Ті два поняття, про Україну з часів царської Росії

П. Л. НІМЕЦЬКІ ПРОЛЕТАРІ ЛА
ЮТЬ РІШУЧУ ВІДСІЧ 

ПІДПРИЄМЦЯМ.КОМУ СЛУЖАТЬ УКР. ФАШИСТСЬКІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ В КАНАДІ На підставі вказівок ішден- 

бургівської економічної ради 
про змєчішенни іарилатні, під
приємці розривають колдого
вори. Б багатьох випадках ро
бітникам щастить давати успі
шну відсіч наступові підприєм
ців. Робітники метальозаводів 
комцеріїу Клетнера іі Тройсдор- 
фа (в Райнськііі області) ції 
проводом революційної проі|і-

е

ОРГАНІЗАЦІЇ В КАНАДІ У СВОЇ ЛАВИ ТРУДЯЩИХ.
КанадІйськІ.Січові Організації й Ліга Бригійських Українців;

п лаї міÏIIY за КСЛЬОІІІЮ

і

і,, ,

БЕЗРОБІТТЯ ЗРОСТАЄ.
За офіційними даними на 28 

листопада в Польщі було
259,626 безробітних. За остан
ній тиждень число безробітних 
збільшилось,«а 2,336.(Да-іі буде.)

г

Ішш



*

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 26 ГРУДНЯ 1331. Число 155.

Не дамо себе довше морйти голодом6ІНФШ' ,!ЛЬ<!5!! "Eüf? 2,500 і 1,500
aiimiiiiiiiiiimiiiiimmmimuimiiimiiiitiuuuiimuiiimiiiiiMmiiiiiiiiummiMi:

І МАСОВИЙ МІТІНГУВОКЕРТЕАТРІ! |
Бівфейт. Хто ного н< пав2,000 й 1,300 — ife два числа, зі _ 

Положене в південному Сасьі які треба битися в місяці січні. І 
Чеваиі Чортів від вугілля ü 2,300 — ЦЕ СУМА ДОЛАРІВ, | 
нужди лайнерів, ЩО добувають і шо їх треба зложити в перших = 
його. Добувааїть non- задерло двох тижнях січня на політ- Е - 
й відтають MiiuHORiai пикам вязнів Західиьої України = 
теж задарло. Хоч вугілля чор й Канади,
ні', лайнері, що iioiü іобувають =
теж чорні від праці н нужди, 
ясніє золотом тс вугілля в май
говласників і [іобить їх багатії шо їх треба завоювати в лавн

ТОДОВИРМАЗУ вчас місяця 
січня.

самі твердять, що вони гинуть 
з голоду.

І Це п]юмомяли т ка Мортон. 
Вона закликала жінок іюбіт 
ниць етаватн н лави організова
ного робітництва й бо|ютьбою 
змагати здобути краще життя. 
Нажать, на тому мітінгу було 
замало тих жінок, а тртба їх 
притягти теж до тієї боротьби 
з каїїіталіетіїчнпю клясою.

Після ііртмон секретар віча 
відчитав протеетну ртаолюцію 
такого змісту: *

Ми. безробітні, гостро Протестуємо 
проти відібрання нам реліфу, який 
чи вибороли з важким зусиллям. 
Протестуємо теж проти того, що збо- 
роняюгь сімейним безробітним три
мати на помешканні робітників. Так 
само заявляємо наш іострнй протест 
проти такого харчування безробітних, 
яке вони дістають на cyn-лайні й про
ти тієї нечистоти, що панує в бред- 
.гайні, з чого робітники вимирають 
масово. Гостро засуджуємо в найду- 
вання безробітних з приватних по- 
мешканнів.

ДОМАГАЄМОСЯ ПРИМІЩЕННЯ БЕЗРОБІТНИХ! 
ЖАДАЄМО ДОПОМОГИ В ГРОШАХ! РОБІТНИМИ ВІННІПЕГУ— 

ПРИХОДІТЬ МАСОВО НАПротока резолюція безробітних Турки з. Жадають усунене з 
брел-лайнм, а домагаються допомоги в грошах. Безробітні 
протестують проти 98 точки карного закону. ШШПШП1,300 — ЦЕ ЧИСЛО НОВИХ і 

ЧЛЕНІВ.
------------------ —yt

вдержання косіцюлів, церков,
І одуваиня попів. На рі зні клНу
бії теж находить буржуазія Г|х>- 
ші. Немає, лише вона грошей 
,ьія безробітних, яких викину
ла вона від праці.

От в Моктрталі робітники а 
важким трудом вибороли той 
ре.ііф, а міська рада віддала 
його під заряд тутешніх попів.
Попи постановили не допусти
ти робітників иа їхні мітінґи іі 
саме в неділю, кати відбувають- 
< я найбільше мітінґи, попи ви
дають В ТОЙ Час ре-ЧІф (Н‘-3|НібІТ 
ним. Дають |иміф лиш тим, 
що ходять до їхніх церков.

Ще й вештаються по хатах 
[юбітничих кварталів і відбір»- 
ють ре.тіф тим робітникам', що 
мнюп. єною хатину іі мають у щ„, . « , бред .«йни. 
себе КОГОСЬ І бе і|ЮбіТНИХ. ВИ Так само робітники, зібрані нд вічу 
мигають, щоби ТИХ безробітних в Тур*от, заявляють СВІЙ протест про- 
гцюганяти 3 хатів. ІІ<1 суд .l,m- ; ТИ атаки уряду панівної класи на ро

бітничі організації, а мирені на кой- 
ііарсію. М и домагаємося негайного

Туркот, Кее.
,11і рудня шдбулога маї їяз- 

віче в Туркот. К#е. Вічем ПрО- 
во.іив тон. Відвик, секретарю 
вав то*. А. Губні. Нртмовляв 
на вічу тов. А. Бек. У своїй 
довшій промові заговорив това
риш про сучасне положення 
робітничої кляпі в Канаді, вка
зав на те, як капіталістичні а- 
ґсити іаманювалн |юбіттиків 
інших каніталізтичних країн 
їхати в виїду. Вони обтюпа 
ли по 15 за робініни платні ден 
ио, а зараз обкладаюгь тих же 
самих робітників клобамн, ки
дають їх в тюрми, депортують 
обеаси'леких, голодних назад до 
старого краю. И|ютц того т|и-- 
ба піти борттьбою усім трудя
щим Канади.

Другий промовив тов. II. 
Бек. ІІромовеїи, заговорив про 
те, як то намарно витрачу»: ка
піталістична к.тяз-а гроші саме 
тепер, вча< маезівопі бе.з|юбіт- 
тя. Мільйони витрачають на 
■збокнин, втримання війсіжа.

І

ПРОТИ 98-0Ї СЕКЦІЇ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНУ {

В НЕДІЛЮ, 2Ї ГРУДНЯ 1931 РОКУ |
X І

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ І
Дистріктовий Комітет КРОЛ. Е 

niiimiiiimiimiiMiiiiiimiiiimiiiiiimmiiiiiimimiiiiiiiimiiimiiiiiimiiimmmir

ми, могучими. У них чорне ву 
гілля замінює тгоя в блискуче

------ який відбудеться--------ясне -ЗОЛОТО. За ті числа, $2,500 й 1,500 членів = 
^ Біифеііт спочивають терт алярмуе Головна Керрада ТО- І 

ічцою снертю три молоді май- ДОВИРНАЗУ усіх активістів. = 
НІ‘1,*ї рон трі їжіа поліція Добийтеся в січні двох чисел: Е 
вчас страйку майнерів в Есте- 
вага. Канадська буржуазія, ці
ляючи в трьох молодих маЙне- 
рів іі десятки інших майнерів в 
Ееті'вані, міркувала вбити бо 
йому ейлу майнереькнх робіт- 
шіків.

У ВОНЕР ТЕАТРІПРИСТАВТЕ 1,500 НОВИХ
на розі вул. Смит і Нотр Дсйм

ЧЛЕНІВ В ЛАВИ ------  Промовлятиме------
ТОДОВИРНАЗУ! А. Е. СМИТЗБЕРІТЬ $2,500 НА

головний секретар КРОЛ з Торонто 
та інші промовці.

ПРИХОДІТЬ МАСОВО НА ЦЕЙ МІТІНГ! ДОПОМОЖІТЬ 
БОРОТЬБІ ПРОТИ РЕАКЦІЇ ТА ТЕРОРУ В КАНАДІ!

Так ні! Хоч і А а далі усі ми 
силами змагають тутешні май- 
"овласникн здуеитн визволь- Вас кличуть „олітвязні За- І 
""" 1’>'х >іа,ІІКТів. хочуть раз- хідньоі України й Канади спі- = 
торощнтн нашу молоду силу, шити їм на допомогу, 
це іюзбшзаш.кі- діло їм н" •

ПОЛІТВЯЗНІВ!

Ми домагаємося доброго «приміщен
ня для безробітних і допомоги в гро- І

Вас к.іичутв бійці робітничої Евдасться. Сила майнерів міц
ні* вона етап що,ям заграірн- кляси з фронтових позицій, 
і іііюкі для майне|іеі,ких визи
скувачів, Май пері готують від 
плату за криваві вчинки.

'
ІПдіть же в місяці Січні в ро- З ПОЇЗДКИ ДЕЛЄІ AT А ТОВ.

КІЗЕМИ ДО СРСР.
ти і еоціяльне будівництво II 
країні робітників.

Після звіту робітники 
ти «пінти на ріалі темп, на то 
тов. Кізема відповідав.

Після мітінгу робітники Ще 
кілька днів дискутували про 
положення В РііДЯІІеКЬОМу і II- 
юзі.і кожний став мріяти, як,би 
то виїхати н країну, де немає 
поневолених, 
треба виїзди,а ги туди, де робіт
ники уже вибороти робітничий 
лад, ним треба добитися віль
ності тут, де ми живемо.

Робітник.

ну ГОНЯТЬ їх усіх.
Безробітті! вони так кор

млять шо кожного дня вмірак і 
тут І — 5 безробітних. Лікарі і

бітничі квартали й мобілізуй
те з-поміж них резервну нову

звільнення усіх політичних вязнів. 
Жадаємо праці або повного втри

чі. Губнк.

\дива-Мішел, Б. К.
А. /.'ос. ‘силу!манни.

Н листопада прибув до Мі 
цим, Б. К.. тон. Кізема, шо від
відав Радянський Союз. Він 
відбував у нас два мітінґи, один 
з членами наших організацій.

сімдесят^ "ШШ**™* знов Протестують проти 98 карного закону

З’їзди Фармерс Юниті Ліг і ТУРФДіи в СаскатуніНА ВУЛИЦЯХ ЛОНДОНУ, В АНГЛІЇ, повно бувших вояків 
ВЕТЕРАНІВ. ВОНИ ПРОСЯТЬ ЯЛМУЖНИ.

Лист тов. Приступи до *‘УРВ" з Лондону, Англії.
другий масовий, де давав зніт 

- мі своєї обїздкн по Радянському
Але ж нам не

' СВЯТКУВАЛИ 11 РІЧНИЦЮ 'Союзі.
45 ДЕЛЕГАТІВ ПРИБУЛО НА З’ЇЗД ЛФС 

60 ДЕЛЕГАТІВ НА З’ЇЗД ТУРФДІМ
Па масовий мітінг прийшло 

багато робітників, у. і нони з за
цікавленням слухали про жиг*

Лондон, 8 грудня 1931 мих було більше робітників.
З Вінніпегу нас 9 робітників Тут в Лондоні знов чекаємо, 

провадило двох детективів аж але тут вже можна ходити по 
до Монтреалу. По дорозі мри- місті. Тут також можна бага- 
всла поліція ще одного робіт- то зобачити. 
икка, який втік від депортації Під мурами вулиць Лондону 
І мав роботу. Його зловили стоїть багато з таблицями був- 
і разом з нами їде. ших жовнірів світової війни.

В Монтреалі тримали нас 4 Вони наставляють руки по ми- 
дні І назбирали аж усіх 70.
Тримали нас за тратами і ніде

УРД У ВІННІПЕГУ І 6 РІЧ
НИЦЮ В СОДБОРИ.

Содбори, Онт.
ОСІ річниці ми ИІДИІЯII,упа

ли концерт-мітіні'ом. ІҐа під- 
кри’гтя концерт мітінгу за гоно
рі»! тов. Галннчук. Виступали 
ще хор іі мандоорхестра, а далі 
слідували привітні промови від 
фінляндської, словацької пан.

Саскатун, Саск. На мітінгу промовляли про
мовці в англійській, російській, 
польській і українській мовах. 
В українській мові промовляв 
тов. Шатульський, представник 
ЦВК ТУРФДІМ.

В неділю вечором мандолі- 
нова орхсстра й відділ Секції 
Молоді дали своїми силами.

ВІН МОЛОДИИ ЩЕ -
Поки хтось з товаришів на

пише про з'їзди в Саскатуні, то 
я на цьому місці хоч вкоротці 
скажу про них.

ЙОМУ ВСЬОГО ЗАРАЗ 17 РОКІВ
Іст Кулі, Алта. «І'.'.ТМ-Я ВІД холодного, похмур

ії • юдині зраин спішать |><• "що Ж ч,(. ]|| і скалу нкоиу-
ської робітничих орі аііізаціц і біт 1111 і/і і із рс. ііфну роботу. *.гкея, на якій безжурно повівав 
від братніх І»;IT. ТОДОВИРНА- йдуть скоро, ііин'и ійти н ітер кущиком 
НУ, Жіисскції, Секції Молоті

лостиню.
И днях 15. і 16 грудня відбу

валася в Укр. Роб. Домі кон
венцій Ліги Фармерської Єд- 
ностн. Була не третя в Саске-

В одного я видів таблицю з 
не випускали. Перед самим написом що жінк, , ірое ді„
від'їздом приходив піп І дещо 
говорив, а коли один робітник, 
як він скінчив говорити, засту
пив йому дорогу і сказав, що
би йому дав в дещо вбратися, 
бо був голий, то піп лише

тей голодують, а він пенсії не 
має. В другого був теж напис, 
шо жінка І 4 дітей голодують 
і він хоче роботи якої небудь, 
аби лише втримати при життю 
родину. Одного сліпого бачив, 
шо просив на життя, бо пенсії 
не мас. Таких сотками на ву
лицях Лондону з таблицями 
бувших жовнірів світової ВІЙ-

ІІІІ місце мають !Ц| гри 
іі Руського Рабочого Клюбу, та мн.ті дороги, 
під сланаіат.кнх масових орга
нізацій.

Лзхониися Грій. Ніби ЗІІХО- 
списи ні і зимна. І Це піп дня 

Дж. І'ріп теж ІІІДІЇІГІС. ІЗ робіГПІ, Ще IjKIXII Й НІН ЗІЮІІ 110-
Ніh молодий ще. Ио бачить свого малого братчика, 

В другій іт іокнніьконцерту чу щ-ього 17 років. Німець нього о« гавив на самоті в тому
слідували епіви й дальші про- ( нішить собі, щоби заробити щеку. П він радіє, що пару го-

иерту вписалося 10 нових чле- мови. Про завдання іі працю | тих пару центів на втримання ній іі ній буде знов в-шоку з
ГУРФДім запто]іии тон. Косте- ,-цоїх рідних, і! нього з, є ще братом.

Настрій серед робітництва нюк, після його іціомовіів тон. старенька матір, цч*ь іогарик
організацій Вона схва ппа оял |CaCKaTVHy' ,,е селячись на ; Клени,к на тему еучаеного по- „ шпиталі, « дві’сеетрі й браг Ще дужче

- в‘' 'А д! страшне безробіття, добрий, . юження робітничо і кляси іі ,,,,, ]■>
иію^ГвїдкиїїгонГад-о^гекібї треб.а тільки посилити органі- dâ кляеової боротьби. Кой- у,-і ноші мешкають II Піску
к інного сіь-oiiv „поти ,, заційнУ “ освідомляючу робо- исрт-мітінГ .іакіїїчи.иі Інтерна- одного ГОТС.ІКІ. МІСІ, вже давно 
ка, н°го закону. мроти зас\л\ ту ссред нього. Уч,„ Іфоцалом.
вісьмох ттровиннктн 11 Торонто.

час.
прекрасний концерт перед пе
реповненою салею. На кон-чеваш: одна відбулася в Асіні-

бой, друга в Кенорі, з третя Ц | 1іромов,яв тов. Шатуль. 
в Саскатунк В Саскатун. було ,ький нкий закликав ставати 
всіх коло 4о делегат,в з різних чдена1ІИ тУРФДц* Вчасі кон- 
місцевостеи. Конвенція була 
ділова, обговорювала різні ор
ганізаційні питання. Конвен

ції ми.

здвигнув плечима І сказав, що 
нічого не годен помогти і ско
ро ВТІК.

Убрання жадного нікому не 
дають, хиба хто цілком голий. 
На нас 70 депортованих дістав 
лише один убрання від 7-8 до
ларів вартості).

Годують так, як собак. До 
корабля провадили нас також

НІВ

Хмуриться чомусь корчнк.цію вітали делегати братніх
иєтьея, касун.тює 

б різні. Юний І'рін тиснеться 
до нього щораз ближче. Ближ

ню
І треба камяного серця лю

дини, шобн перейти вулицею і 
сльози в очах не стали котитн-

чо. Отак..
І. Mii.ruii.inth'. І година єно. іу.ній. Ще од

на ммііна іі І'рін враз з іншими 
підуть додому. Там брат, Ага, 
що він тепер робить там? Ра
но останнії його ще сплячого. 

Ще година.• Ватріщали ко
ріння коринку, заскреготіло ка
міння, застогнала земля. Усе 
те звалилося на Дж. І'ріна. 
Викрило йото від вітру, від зим
на... А глухий стогін Ґріна 
відгомоном нісся до його това
ришів, теж робітників, що пра
цювали недалеко.

при шачічпш на лем, інше ли
ше на помешкання для людей 
ні. І за той шок усі вони му
сять важко працювати на вла
сника.

Молодша сестра Дну. Річна 
забавляє дитину різника, (він 
бо є власником готелю іі того 
шоку і. Дитину бавить днями 
іі ночами. За ті неспані, ночі й 

шямн платять

ся. іашо ті робітники, шо за 
, , панівну клясу кров лляли і здо-

ш* охороною поліні,, а на ко- „„ них золота, да- 
рабли гримали нас замкнених, 
доки корабель не відплив і то
ді випустили. На корабли, як 
вичайно. Змінилося лише те,

7-11И З’ЇЗД ТУРФДІМ. ЙДЕМО ХАТА В ХАТУ ДО РОБІТНИКІВ
І ВИЯСНЮЄМО ЇМ КЛАСОВУ БОРОТЬБУ

і

Ссмий з'їзд ТУРФДІМ почаа- 
:я в четвер. 1 Хгрудня, в 10-ій 
годині рано й закінчився коло 
12-ої години ніччю в пятницю. 
18 грудня.

ли їм гуляще життя, а самі 
примиряють голодовок, смер
тю на вулицях міста Лондону? 
Тут тепло і файно, але не для 
нас. Везуть, як хочуть, але ко- 
бн завезли.

Іст Виндзор, Онт.
Праця в робітничих масових орга

нізаціях йде повним ходом. Правда, 
шо всьо членство не бере в ній а ча
сі и. не йде иа демонстрації ні про- 
ісст-віча проти арешту полком у ком
партії. проти делоріації чужинців, 
"ібірають фонди на оборону політвяз- 

Підписні ліспі

;ін кону вати бодай частину оргаиіза- 
чійної праці.

Треба зробити зворот в масових 
організаціях лицем до кляеової бо
ротьби.

Скликано ь нас масові збори всіх І НЯ<"И«'Н>ну працю 
робітничих організацій, на зборах тих її усІЮГО *10 В МІСЯЦД». $10 38 
була доповідь но питанню праці і _ Ми ЛНІВ І 40 ІІОЧсІІÎ Жінка ТОГО 
активносіи я організаціях По дов-

шо дуже днекутуміть, так само, 
як у Вінніпегу. Були робітни
ки різних національностей, але 
що я замітка, класово свідо-

До почесної президії з’їзду 
вибрано вісьмох засуджених 
з Торонто пролетарських про
відників. На з'їзді з правом го- 
ІОСу було 60 делегатів і деле- нів і страйкуірчим. 
гаток, що репрезентували від- проти депортації чужинців на руках 
1ІЛИ ТУРФДІМ. Ж.С. І.C M

île т ро 11 рис т уші

МИ ВІДВІДАЄМО КОЖНОГО ПЕРЕДПЛАТНИКА 
“БОЙОВОЇ МОЛОДІ” В ІСТ НИЛДОНАН

|:і<шіка учитт'.тює, таки в цін 
самій місцевості. Иа пару го 
пін шінчашія п ішії вона нобі

шігі дискхсії рішено ілію'і.іікхчіапі | 
пращо по районах.

Вибрано комі ici, який май розішле |
члені, ко масових органі за рає СТІЛЬКИ.гаме, ЩО її ЛІ ВЧИ

Прибігли йому на поміч. 
Виграбали Гріш з-під камення 
іі сирої землі. Вирвали його 
зімлілого. Каміння ноіо|киші- 
іо ногу. Вуста його жалібно 

Брат тієї діїїчіїпки-нціімнч-. ннкриіиьшся, зі запалих гру
ші, . їж. І ріп, йде з нами сьо-1дей долітав глибокий стогін бо- 
і одна на реліфну роботу. ІІра- 
цюе. Вже десь буде полуднє.

ксьою членська, але зворо, їх за по
ки ьнии. Цілий місяць /КОЦТеНЬ ІІС.1.1-

Д ізд надто цікавий був тим. кампанія на "Воркера* гакож сла- 
шо в ньому брали участь фар- я-шио
мирі й представники фармер- і Літом майже нічого не робилось за 
СЬКОЇ молоді. З’ЇЗД, головно тючком астроюванся пікніків, кли

на компартія, що все і всюди Сіла на

лити все
цій на райони. Комітет все підгою- Ііа-ПаЙМИЧКа за .'!И ДНІВ І ЗО И0-Іст Килдонан, Май.

Перед розпочатійм листопа
дової пргч кампанІЇ наш заряд 
ві.иіту- Секції Маючі мав в се
бе на руках всі потрібні і in- 
б|М‘ ЙПГОТОН ІЄНІ п.тянн для у 
спішного нс|н*Всдення цієї кам
панії. Та з ріж них причин 
і про які я тут не буду згаду
вати і ці плини так і залиши
лися лише планами.

Обговорюючи цю кампанію На 
засіданню заричу. миуііостано
німи П|Ч,ДОВЖИТИ іюботу в ко- 
рнсть “Г>.М." на біжучі місяці. 
1 так підчас різдвяних шкіль
них вакацій ми відвідаємо кож- 
ноп, пертдплатнпк», “Б.М. у 
строїмо ;іабаву і представлен-

інсй на пресу і иртгіцюбітіш- 
чу щюпоГанду, з кожним днем 
посилює: свої атаки на наші ря
ди, а щоби можна було успіш
ніше борттися проти наступу 
буржуазії і її наймитів, ми по
тінні мати мі їжу іюбітннчу 
п|ичу — пресу, організатора 
шніюких мас працюючої моло

вші, скликав др> і і б-і| п всіх масо- .|(.й в p,,j 
впх організацій. На зборах нрішяіо 
звії за деякими поправками, іюздано 
спис членства для кожного району.

Головний комітет скликав всі ра-

звіти делегатів, виказали, що 
е поле до праці, є працівники, 
тільки треба до неї братися ак
тивніше.

позиції; закликала все членство ма
сових організацій йти ЇЇ на поміч, чи 
то розносити летючки, чи брати у - 
часть в демонстраціях і протест ві
чах. Але мале число членства реагу
вало на поклик компартії. Все отя- 
і б лось, мовляв, » там обійдеться бет

1і.»раз доші зімові вечорі. Усі йдаіь 
до Укр. Роб. Дому. Одні м ініть іцю- 
бу. другі співають, треті мають засі
дання комітетів. Інші знов йдуть 
збути вечір на небслинях

Стоїмо ми u організаиії, одиі довше, 
друїі коротше і для всіх нас однако
во наші зїзди вирішують постанови, 
але коли ми почасти стараємся ті 
постанови переводити в життя, так 
мов би це не відносилося до всіх.
Всі ми маємо однакові привілеї в ор
ганізації. Ану. як член на зборах го
ворить не до справи, а не дайте йому 
слова, то почервоніє з обурення тіль
ки проти голови. А як пічне ІЬСЯ ПС- 
ревкдитн ухвалену зїздом постанов у. 
то почуєте масу викрутів — Я не 
здібний, не розумію, а хай той іде 
і і. ж.

А треба вже раз тих всіх викрутів 
позбутися і кожного члена заставити праці в к.іясовій боротьбі Треб,і ni- ін

■і.1111.
Іі дві годині пізніші! гтартнь- 

ка мати вилася ще дужче з бо
лю на шпита.чьній поет елі, пла
кали за сином, плакала за Його - 
зламаною ногою.

А в шеку чекай б|іат ма.юлі- 
ТОК. І що то він матиме на ве
черю еЬОІОДІІН?...

йонні комітети і дав всякі вказівки 
для райкомів. .І райкоми мали б скли- Гріна МОрОЗИТЬ ЩОСЬ. НІН Хо
вати членство районі і ііощіиділюаатн ____________________________________■ Зрештою, це належить ' до 

ширшого обговорення. В часі 
з'їзду, в четвер вечером, драм- 

Тож до праці, товариші і то {співгурток виставив “Гайда-
Ця пєса притягнула

ч тенін на вулиці, тцо кожний член да-
ного району обовязково раз на тиж- | їй між тих. які чекають на нас. щоби 
день має піти хата в хаі\ і звідати ми вказали їм, шо вони повинні ро- 
робітника та поговорити з ним про бити й де їхнє місце. .

Сьогодня не може бути невтраль-

>ді.

варишки, придбаймо . яккаіі маки" 
більше qwiueii для віддержаїї повну салю людей,- які були 
ия нашої одцивкої Газети яра дуже вдоволені виставою, 
цюючої маюді ua америкин В суботу зраня и через ці-іий 
еькому континенті.

ииеіния преса і лііерапра, ■ »:>і.зн- 
іашя безробітних, КИ),'І ТУРФДІМ. них. коли недеіься класова бороіьба 
Жіисскіїіа. Секти Мозолі, УР.'ІШко- на вулицях, а певна насінна робіїни- 
іж ТО ЮВИКЦА-іУ. І’-Л. Руський ків ниє всему лршлвдаеіьс* /Г—К, Свій.Па-
Клкіб й Ніші. Цоробиїн заміїки. сим- тим обовмзком е піти до них

рити їм, гонори і и іе, чщ о ми самі 
по навчилися в організації.

Вже (іайони почали працю. Але

день відбувалася конференція 
Секції Молоді, а в суботу попо
лудні відбувалися наради ТО- 
ЛОВМРНАЗ>' й Жіночої Сек-

ДЕФІЦИТ БУДЖЕТУ 
НІМЕЧЧИНИ.

паїнк. чи противник.
Петри Ku.ryù. Таку лісі, має кожний член

а її,,цих лиіаинях відвідує хати, 
рах членства всіх організацій, як ко- казалось зі звіту, що члени стара- 
мііет давав звіт, можна біло завва- ються викручуватися від праці. Тре- 
жити, що члени не раді були слуха
ти наміченої о пляну. а навіть части

Один із показників німець
кої кризи є величезний дефі
цит державного буджету на 
1930 Зі р. Гадають, що дефі
цит буджету - складатиме 400 
мі іьнонів німецьких марок, я 
може й більше. Щоб сплатити 
дефіцит, гадають знову скої>о- 
тити на 6—8% плату держав
них службовців і збільшити 
деякі Податки.

СУД НАД ФАШИСТАМИ.
ЦІЇ.ня

IVALL Австрія, 15 грудня. — Вчора і ба до таких заговорити отверіокі мо
вою: або бути членами організації і 
праіЩіиатм для неї. або Ліпше сказа-

Віч* ці- можна люби тн бе.« ве- і
. ' почалася тут судова розщхіва проти

.шких труднощів, лиш тртба. ькьмиІ .р—і----- 1- фашискьвої .ці- ся старанням КРОЛ масове ро-
Щоби кожний *і-1і'II нашого ві ч і.шізації 'ТаНмвср* в з.іущ з невд, ібітннче віче, яке одноголосно 
ділу Зраіумів великі* аеачіння ТИМ лержавиим замахом ф.минсіів в {з.) ЯВИЛОСЯ за відкине ІШИМ 98-01 
“Б.М ” в теперішню хвилину *“ 1 u. р ь.ттер Цфрсеер, іСКЦІІ ^„„го закону та проти
аанекдої кляеової боротьби. «pImLÙm Jac>^ вісьмох комуністичних
також П критичне ф,наш ою- ,'^Гн. “‘ТГго

В неділю пополудні відбуло-
иа опустнаїа a&jpn. не чекак»чи д<»-

Деяхі знов на збори не гцпій- :н т;:кнх нам ну треб 
ШЛИ, ПСИНО думали, що ЇХ обмине ВСЛЩШМ ЗЛОЧИНОМ супроти Органі 1.1-

нії і скоті к-ііїси Vхилятись нід праці 
робітничих масових ор- Цілий світ корчить** нід економічної 

ґлнізацій мхткть собі засвоїти, шп за- агебелі, скрізь Йде завзятий бій і 
раз більш як коли наші сили треба нам в першій мірі, як організованим 
обеднаги і треба заставити себе до ; tÙA бути ктиеннмн теж в тій бор-

Ч.їен райкоміt.

І
цей обоКЯЗОК

Членство

З’їзд ТУРФДімпровідників
положення.

Буржуазія вндагт суми гро
* рядом, як радше австрійськими pv і також ухвалив таку саму резо- 
бітмшшмм Ілюцію /

4 ’

.. .............. .. ........ . ..... ........ „____________



Чнию 155. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, СУБОТА. 26 ГРУДНЯ 1931. Сюроиа 5.

iHiiimiimiiiimiiiiiiimiiiiimiimiimmimiiiiiiii1 ї* відповідав, так, пін є ггж у- .міежкдаеіннн. щоби не Оттава події та фабрики. які і селі кі 
« « ? кртїтіем, як і я. Докучив *е ніс* подалі ти*, які вже с чте- айві од роботи, а там стануть
І|| 5 »й. чому нон,- ві ті.[тить так вами І*ЗТ і щоби теж ставали (юСочими і будуть праіиовати
в в • 1 баї ато моїх товаришів? членами FMT яке платіт, єно- на користь держави. З рік тц-
■ЩВНІ 5 Тож І.лмчу ВСІХ І'іК.ірІІШІН !«• І Я ЧЛІ-КПМ ІІ Ч.1СІ1КЯНЯМ ІПОМО- чу 1*М'іІТННЬ|| ІЮГЛЯЛІІ Ü8 тисяч 

5 бітників й товариіиоі: робіт ■ гу *10 ДО на тиждень підчас кращих робітників на селаі для 
XJ Д АТчГ)РГ)Н V TT Р Д І) І Е ниць, отамійте членами і член- іхороби чи слабостн, рівнож допомоги в керівництві колго

VPXi«7 ЖХ X Л XXІ г кннямн евені робітничої «то- платить посмертне
PQITT'T'TJTiilJQÏ 7TÇTГМ 0 § могової оранізлшї, коли ще Де , ноїх членах.
л.\АОл X ХХжД XVS XXVX/ХХеЖХ g кому не * затздо, бо Робітниче Товариші іі толар

і Лоюмогоо,. Товарів тпо і дій лийте членами КІТ .ара і. бо 
і 4дім опікуном ;ьія кожного |к>- iqiatue пі типе, як ніколи, а не

Су

і .
І
І
5 |НІДІІНК^И(1 , пін, тепер IX Місця поповнили 

новими силами, бе« "На аміну 
ітшьіі' Ста- станемо ми"

5

І
-tapa i іде ічі ііпа|ювунання се 

і* Знищити куркуля як кля-
5! бітника і рібітніїці тут на імі -| слухайте жадних панських а- су на базі ivniÿbnoï колеж гаві- 
5 грації, а «окрема лл»нас, укра тентів, які накидуються взагалі «шії, та черва колгосп вибити 
5 їяеьких і «отої кім й ребіпеші., ! іш робітничу клясу, а «жрема білнякж-іа киї дні в Тепер ми 
І без ріжнииі на різні порско па робітничі товариства тільки не ті всіма обдурені, злиденні 

ВАШ ДО.ІАР допоможе прокормити родини засу- § наия, яі.і ще і шунті, між нами/ тому, що ноші є платними іду- ,-<• інші, тепер — 
джемих бориіа робітничої кляси!

ВАШ ДОЛАР допоможе боротися проти засуяу 
вісьмох ігрові дим кін в Торонто, ЯКИХ засуджено 
по иять літ тюрми!

=
і
=
Е
Е ЧИ КОЛГОСП

Ê \ зш.рі-ма заклику#» всіх |*і- і адш пануючої кляси. 
Е бітників і [юбітнищ., віподців

пики
Че.шк. ... . любите, що я гак ПРЕМЄР ТОЛ МІ СТАРАЄТЬСЯ ВІДТЯГНУТИ

;"я°Л^,шГЯи2 НЕЗАМОЖНИХ ФАРМЕРІВ ВІД ПОЛІТИКИіПОСПІШІТЬ h своєю допомогою таки зараз, коли _ 
вона найбільше потрібна, коли Канадська Ро- Ë 
бітнича Оборонна Ліга апелює справу засу- Е 
джемах вісьмох провідників. Ваш долар доло- Е 
може звільнити засуджених! ІЕ можуть нам написати епшч-ять 

літні діди. ЯКІ ЩО не ВИЖИЛИТ-ка М. ЛИТВИН ВЕНКУВЕР. Ь К. На мі-1 консервативнім мпінгх в На- 
рсипкіїї старого побуту-, що їм Т1НГХ технічних експертів ріль- ; маймо, Толмі сказав: "Коли ви 
живеться не так, як хочеться 
а я напишу зовсім Інакше.

Лунайте здо|ЮНІ! 
і іжпдаємо в скорім часі пмсь

і
Ë

ництва кілька днів тому, про- jсхочете будьколи вибрати со- 
мовляв бритиіикодомбійський бі іншого провідника, я дуже 
преміер С. Ф. Толмі. Він ра- ! радо вступлюся і поверну до 
див фермерам не мішатися до | волів, де я належу".

ЖЕРТВУЙТЕ НА БОРОТЬБУ ЗА
СВОБОДУ СЛОВА І ОРГАНІЗАЦІЇ |

Веланд, Онт. І другі прощальні пісні.
_ М грудня о год. '> рано по ' В похіцюні взяли участь та- 
Е чі'-рла г ка М. Литвин, дружила j кож нредстмншіки робітпіічнх 
Е т. Гриця і матір маленької чи- 'організація а міста Торолл. В 
Е гцрєліти'ьої донечки Ру.іі. Тяж Ігоишіїйй товаришці наші орга-
Е Кі умовний злиденного життя ішзації втратили активну член- Лист тов. М. Вовка з Червоно- країною не е так легко, як ке- вазі, бо 
Е трагічно нідбіиіаюти на ч.п itirfflo відділу Ж. І', і ТОДО- 
Е пах (юбітиичої кляси. ИИРНАЗУ, а також щиру jipa

ROOM 308—331 BAY STREET TORONTO, ONT. E Покійна товаришка була іди- Іпіаніш#і на [юбітничій сцені.
.....................------------------------ = і,оио*і і ледвії тиждень, коли ! lia останнв прощання витало-

слабість т. зв. ампнія заставила Vim промову тов. Гуш.ка. Він 
її пок.таутися до.ліжка та до і взивав робітників і робітниці,
♦ '•ми днів смерть позбавила її заповнити ту прогалину на 
молодопйу життя. Товаришка ірронті класової боротьби, що її
приїхала ш Кагані в 1U22 р. оставила г-ка Литвин, іцоби по- Місто Червоноград, УСРР.

Кровленд, Онт. Гс і'ііІШЗМХ а радоні .а шшла мс і’мокі дівчиною, одружена абутиеь отих 1. шдиів, від яких
, . . от. чішия чиїі іапомиїи в ■ \мі пожила ниті, літ і в піке 28 покійна товаришка покинула1 имппніі їм і роднінвім-1 пні -, х, ' —1 , *, 2.(мі іа час мойого каліцтва, літ, оставивши маленьку сиріт- ! життя. ч ■

км уьігтзеиь. счії раї.т, я був Ащ.диьі,,, в, зх робітників і ро ку, роніраща.іись раї на зав 
би .тинин я безрідний, коли б бітннш,

ма , політики, коли вони в дійсно- Преміер Толмі сказав, що 
Ваш син, М. Сирота. . сти хочуть “насолоджуватися j “важка праця” на політичному 

----- ------ - І своїм життям", бо “керувати j полі відбилася відемно на йогоЗасилайте свої жертви на адресу:
коли свого часу ВІН 

! важив 270 фунтів, то зараз ва- 
Толмі заявив, що він сам був жить “всього" 240. Тому дало-

граду до тов. С. Букси в Га- руватн ірармою" 
насард, Б. К.CANADIAN LABOR DEFENSE LEAGUE

колись#* “фармером", бажаючи І ся б йому піти на фарму до 
цим доказати, що він є ком-.волів і відзискатн втрачену 
петентний говорити про жит- ! вагу.
тя на фармі. Фармер має “дій- Але не вдасться прем it рові 

І сну нагороду” за свій труд, бо такою демагогією відвернути 
НІН тішиться, дивлячись, як бідняцьких фармер і в від полі- 
зростає його багацтво в худо- тики
б і Г на полю, підчас коли та- опір викиданні м і фармів, від- 

! стя політикана залежить від | мова платити податки і спільна
боротьба з робітниками за ро- 

11 ро мовляючи недавно на І бітничо-фармерську владу.

5 До редакції “УPB" надіслав 
той. Букса листа, якого отри 
мав від тов. Вовка з Червоно 
і раду. Листа подій:мо повним 
і містом,

iimmimiimmnmiiimmmiHimmimmmmmmiiiiiimimimimimmmimir=

ЩЕ ТАКИ СЬОГОДНЯ, ПОКИ ЗДОРОВІ. 
ПОДУМАЙТЕ ПРО РЗТ

КЛЯСОВОЇ ПОЛІТИКИ, як

.’Іliera твойого одержав, за 
якого щиро дякую. Тепер ЩО- І пуб.ТИКИ 
то грошей, то ось в чому сираСпівчуваємо горю і смутку

Литвин., з маленькою грошей нікуди нам ., Раднії- „
сі,кого с окму висилати не мои,- 
на в ніяку капіталістичну кра-і

етаватн членами дій- жди
їй1 на іежав и> організованого * но робітничої іаіюмоговоі ор- ІІохо|юн товаришки відбувся Іріткою по утраті т-ки життя і 
іюбітиицтна та не був «иеиом Гвні-іаиіі.-шо опікується вами в : Укр, Роб. Дому при участи Ідо|югої матері дитини.
Робітниче -інію чотового Това і- іучак! слабої гі чи каліці па. членства [юбітнігіих органі ш- Спи, дорога товаришко, хай
рнстиа. Як мільйони робітнії- догляш іітсй-і-и|ютім. а в разі цій і сямпятиків. Огтаияю при- земля тобі буде легшою по
кім іі,оіодин так і я лишився потреби дасть ирнют докінчити слугу віддала товаришці наша емерти, чим була вона тобі кі
бе ї праці, іавдяки капіталі- життя па старів і і літ. діточа мандолінова о)іхіч тра. такого короткого життя,
стичній «B-темі взагалі, в e.W • Так. Робітничі- -іапомотове Ві.тсі рада жалібний марш та Ч.мі роб. ор/амішціи.
йому “проспериті" у Канаді, Товариство по; робіїннкам на-

і оду корнета пі і і нх надбань, 
пало і шс вдруге які . циіуті за час його існуван

ня лі мною поібііткуиа.іів-н. Я іія. Про не свідчать ухвали 
скалічів па руку і ним разом \'11 кі іівсннії, де обговорювано 
мені прийшло га поміч наше матеріальні обс< ївшій іюбітнм Лист сина Михайла Сироти з Титівки, Букського району, на 
ю|* ге іди ріиїі і нїїк,і РЛТ кін під'ие - іанодніїнної кризи і Уманщині, # Радянській Україні. Лист писаний до свого
Коли б я її*- був його членом, дано 'широкі можливості бути батька, що перебуває в Канаді,
може було б mue.іоі я і руку н члегсіпі цієї і учанітарної ік 
губити, бо лікарі нерадо йьу- стіп уції

І ІОВ.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й Р03- 
ПОВСЮДНЮЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ

Тепер щодо одежі, так спра
ва така: робітникам коштує 
одежа готова в кооперації 17 
доларів, а пальто In доларів. | 
Це все в кооперації для робіт-і 
шків і службовців та селян.

Тепер щодо харчів і скільки j 
; а полупаю. 'Гаї, от, я полупаю 
І в мн-рнь із долари і додаток 
і Ні доларів. Разом би дол. Ла 
і харчі що дня плачу ТО центів, І 
разом в місяць ї ї доларів. От 
і вираховуй самий і тоді взнаєш 
пені правду та зможеш всім 

І брехунам доказати, що дійсно, 
робітники в радянській країні

яку видає одиноке в Канаді українське 
РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т - ВО 

1 яка служить тільки інтересам робітників 
і бідних та середніх фармерів!

зокрема.
. іііхо не ТЕПЕР - МИ КОЛГОСПНИКИ

БУДУЄМО НОВЕ СОЦІАЛІСТИЧНЕ ЖИТТЯ Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обовязком 
Вашим є подбати, щоб її передплачували й чи- 

Ваші сусіди, знайомі та товариші й товариш- 
Бо тільки робітничо - фермерська

■тали
ки по праці, 
преса видається за гроші робітників і фармерів, 
тільки вона широко відкриває свої сторінки для 
вислову своїх думок трудящим масам, тільки вона 
викриває всі злочини, які поповнює кляса визи
скувачів над трудящими Канади її цілого світа.

Найширші й найдокладніші інформації з поля 
клясової боротьби, з подій у цілому світі Ви най
дете на сторінках робітннчо-фармерської преси. 
Тільки на її сторінках Ви маєте спромогу писати 
про всі тяжкі переживання працюючих. Тільки 
вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі 
пцвинні організуватися й боротися за визвіл з ка
піталістичного визиску.

Робітничо - Фермерське Видавниче Товариство 
видає такі газети її журнали для, робітників і фар
мерів, для трудящого жіноцтва та молоді:

Титівка, Уманщина, УСРР. вивіска "ІСіюб Колективіста".
Ще гаки нині, поки : торові. Сьогодні мііі святкуємо день Там и-атр, бібліотека, радіо-

Каїра медицина і лікар- подумайте про це серйознії, по урожаю та колективізації. В установка, кіНО-установка, пом
ітка послуга може бути тільки тавтра може бути ішіізно. Для колгоспі . ієніни улаштували тоне аґенстно і багато іншого,
■з норі і роті. І овісніше об- робітника кожна хвилина не- райкову сі. іьсько-гоеттреьку Взагалі з поганого дупла, в яко-
с. іу і ому юті, тільки тоді, коли певно пбовязкпм пращоючих
сін,діваютм н іа “щиру працю" є:

. заплат,
Завдяки РЗТ я скорше пн

юп. таких, що не иеіі.іі плати
ти

живуть гарно.
Ти пишеш в свойому листі, 

що ніби у нас робітники гро- j 
піей за роботу їй- одержують, а :

Це теж брехня.

виставку іваріїиииитва та сіль- му сн ила лише одна сива, зро- 
і кко-п сни дарськпх продуктів Он. і її всім корт ноі’о вулика.

ІОНОМ, роси мо. Після [ПІЗНО До того воно йде. 
ділу продуктів урожаю ми одер Дуже дякуємо нам тату за 
з.алн х.ііба о-ш мого, а оце за ваше письмо, прислапс вами до І 
кінчили молотити яриму то, кас 10 жовтня та та картонку, і
i и-р,ідімо ярнии. Хоч декому Титянії, як побачила її то не да-
ii не подобається, що в засіках ла іі роздивитись, аж заімака 
Ні- НОВІЮ, але до тоги йдеться ла. Каже, хай хоч ДЯДЬКО ЗПІ

бу іуваті: свою органі»» 
німі її піддержувати, у ній прт- 
ЦЮНііти і а хіти з Ці ї моральну

якісь квітки 
Ідержують тут [ЮбіТІІІІКИ Г[КІ- j 

шей стільки, скільки хто заро 
бить. Щодо [юботи на залізші

І ! і

:мо|юнін иа руку і на цьому мі- і маїеріяльну користь, 
сці і-кладаю сердечну подяку і .1/ Дзіньхт».

Ill І СКІЛЬКИ ХТО одержує, КОЛИ
я то ні ьо взнаю, тоді другим 
разом напишу.

ІІОКІІ ІИІ) ЗДОІЮВ-ІЮ,

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”- виходять три 
рази на тиждень по inicVW еторін. Передплата: 
$4.00 на рік, а $2.00 на півроку.

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" виходить раз і 
день по вісім сторін. Передплата: $2.00 

$1.00 на півроку.

ТАК, РЗТ ДБАЄ ЗА ТИХ, ЩО ЇХ ХВОРОБА 
КИНУЛА НА ШПИТАЛЬНУ ПОСТЕЛЮ на тиж- 

иа рік,
1 Чи ьілчи.иі будувати маіа;ші|і| іак, бо паті.іхО мабуть забув. Та 
в.і 2‘) тисяч тон лерни

і цих робі гип'їнх о|ч аііізацій. ., 1і |0|,і 1 “ Я,а<ЗІ ш' l:v іу„ж<‘ІЮ" ";t.uav ґаІ,'т- як живеться вам і
Піісказую товариську подяку симннтика, впходці з зі-ме.ть ІІІ< аєтьі-н. І о, кажуть, оувало т ім таким, як ви.

Головному Зарядові РЗТ ta ви Західяьої України. 11 ІК'1‘ПІ1- як ,аЯ 1(1,11 11 комору,
плаченим мені *105.00 підчас І! цій кімиаіі, де я перебув нс.нні заеіки, аж л*.бо днттн і.,] країна, в ній культурні люди,
моєї елабоетя. Дякую товари- цілий час. лежав трупні ро- а Тепер видавцями дають. Як | одні нрагнуть за Трішми, другі |
імам і товаришкам опікунам хо- бітник, теж українець, але він 
рим, які відвідували мене вліч не належав до робітничої'орга
нній за весь час, а тжрж дякую інізації. Наленінв ю Г|и ко 
всім тим тіжарншам іі товарнії! то.шш,киї церкви іі вмік"г|іатн 
на, які не є опікунами хорйх. в карти. До нього майже ні 
ии.кті членами РЗТ, з мене хто не ігрнхндмв із кілька мі

Михасі.
IV. знані Я тепер з йол учених

Торонто, Онт.
“БЕЗПЕРЕРВКА” АРЕШТІВ 

1 СУДОВИХ РОЗПРАВ.
“РОБІТНИЦЯ" журнал для трудового жіноцтва, 

виходить два рази на місяць. Передплата: $1.50 
на рік, 80 ц. на нівроку.

“БОЙОВА МОЛОДЬ" — журнал для робітничої 
і фермерської молоді, виходить раз на місяць. 
Передплата: 50 центів на рік.

Америка, кажуть, культурна
В Лубенському повіті вчине

но численні арешти. В селі : 
Підлозі заарештовано 7 осіб,1 
Старові 3. Задах—4. В. Ве.іь- 
ничах 2. У селі Настиіюв.і 
Тарііопі.іьського повіту зааре
штовано 5 селян. Всім закида
ється належність до Сельробу 
та антидержавна діяльність.

У Станиславиві розпочався 
j суд над Василем. Михайлом та 
І Федором Крицаками н Михай
лом Матлюком. їх обвинува
чується в комуністичній пропа
ганді та приналежності до о- j 
кружного комітету КПЗУ в Ста- 

I ниславові.

їсте діду, то ще дамо, кажуть, життям, так і відому поперта- 
Хоч WiHO, МИ ще Й не ГОЛОДНІ, І *ГГ1Я Я. Ці газети й журнали Ви повинні передплачувати, 

читати й поширювати. Замовляйте їх, або одну 
з них таки негайно! Передплату засилайте до:

І Ось підміть Хом яка ї в. Ни-ка. але ж перед очима немає 
Це так іід. іашіо приїхав, а етан активним 
А баба: — Життя тепер на- j робітником, був голово»! сель 

стало! Бога забули, рядом з ради, тепер прикладним кол- 
і бризами /Ієніна поставили, в іосшніком. ііовсім інакшим Га 
церкві тіятри одкрили, яійття лайко II. Приїхав, то “з г|ю- ! 
такс наше . Ніде лоба иерехре шей можна рядно тішити". | 
еПіти, та іі в комуні! тій самі Зразу хвалився, що приїхав, бо,

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS*Nіидні.тугш.ш зі свого товарисько і ншії, за виїмком, що ного И1Д- 

го іи'н вя-іку, а юк|«‘ма склала#- їзда.ш іні особи по одному ра 
щиру тонарнську подяк > jFiv | зу. З ідім'не то, що не хоіі.тш-я 
гпва|пітам. членам Робітничо- числити, а навіть насміші.шся и
то Освітнього Карпатського То- говорили мені, що може бути, буїніри, якісь бі-звірникн... лише додому заскучав, а тепер

Пу и іцо ж. Хан собі так ба не в колгоспі і активно проти 
Навчились од бать- нього агітує.

Мені ставили питання, чи він к,в* "-1 ДІДІВ хазяйнувати по

Сот. Pritchard Avenue and McGregor Street
WINNIPEG MANITOBA CANADA

варт* ї в*, ям теж час від часу 
не іабуналл а відвідували ме
ні Рівно* відвідували мене 
но іі|мші товариші, не Ч.1ЄНИ на

що цього укр. католика ніхто 
не відвідує? 1<і КИ N •! 1». uiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimimiiimiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiL

Бачте, велика ріалішш: то 
А я ' тарому інше для себе, важко му хочгльгя одного, а тому дру- 

прпинкати, а ми — иохазяює.мо; того: Не беріть прикладу 
но інакшому, по новому по ітші- ія таннього. Ех! Приїхать би

I СВЯТКУВАННЯ ВОСЬМОЇ РІЧНИЦІтеж є українець, як і я?
:

1 травня на Західній Україні, 
як і по цілій Польщі відбули
ся великі пролетарські й селян
ські демонстрації. Поліція віл-

I СТВОРЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 
ДОМУ В МЕДИСИН ГЕТ, АЛТА.

one вам додому.
Я зимою з хлопцямц був ви

ЯЛ її-пічному.
Нагадав я за церкву, 

позаторік кожної губити і не
злі lia BeeVr.TO ВІН! ДЗВІН. ЗІІ-

3ÀM0BTE СОБІ СЕРНО МАНДРІВНОЇ БІБШОТЕКИ Ще і

Іи.тении ОД комсомолу на курей 
трактористів, але кінчити не ПОВІла на Ц1 демонстрації масо

вими арештами. У Радомсько-
------  відбудеться ------

Dealt коа щт Ущь Ров. Домі у Вінніпегу аорт авізував МАНДРІВ
НУ ЬІЬЛЮТЕКУ, акт аавичуа поміж робіт mm іа І робітниць та нсаа- 
можиіх

І В ДНЯХ 2-ГО, 3-ГО Й 4-ГО СІЧНЯ 1932 Р.Та вдалося, бо забра-ти в колгосп 
иа канцеляреїжт ічяїоту.

[КШІЮ тат-л'ьішіком". вести 30 осіб. Півроку вони сидять |
облік трудоднів і і маємо вже V вязииці, чекаючи на суд. Те- | 2-ГО СІЧНЯ, в суботу вечером, відіграється перший 
ІЇО трудоднів і трудодень, це пер ' Гадомськ'іу: суді почав- 5 раз в цій місиевости драму написану М. Ірчанои п.н. 
умовна оплата [юбочого дня в ся пР°цес ПР°ТИ них Виступа- = “ДВАНАЦЯТЬ”. Вступ 25 І 10 центів.

тимуть понад 120 свідків

к. пікаючи m ix до це[іквіі 
дарма
ярий.te, екруЕе голевеє та іі 
иа ад вернетія я. .Тише самий

му повіті заарештовано понадЛише хіба яка баба ЗаОто бібліотеку оргжнОоежжі на те. щоби дат* 
і масовою (ki

ll УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
»

ротьбою труї
Ма шелепо pda І робітниць та незаможні* фермерів. ти у дяк, а матоді — одходи 

ні кжі*. Почитав, піп іаталка,
та й іременув н світ «і очі. а Е .пост до опс|шшниопі ри

ку і. Колгосп вже закінчив
.Труті- неділі була .it а.»яа І сівбу, ЦиМО-ЮТЬбу І вже .дикії: В сучасний мент гострих клмчвнх _

одно ЧУЄ МИІНЮ цукрового буряка ,тп- “Українські Нобйннчі Вісти’ е =
1 інм знарадлам, ■» влекапю боротьбу =

1 »‘КТ. і. 1 UK ЩО Тату ми трудящих мас з какою
лєкпіви та". Подали в Харків будуємо нове життя, ми кроку- Е”*Д”ііу ycUumtatoH^poomwa 5 
П[ю розрішсяня одкрити і ось єно до епціялізму. -Увр/РоАВістамм’ г. ~
четм' ї рік залопотіли на бувшій Зараз ми з се та перекидаємо знайомити їх і тими питаммми. «о =1 1 ^ , j у ВИЯСНЮС цей рООІТЯИ* S
цертві пртпорн, а пал дверима і дуже *!гаігго [к -чтЯиків на ;а чий адеоаис. niiiiiimiiiimimmiiimmiimimmiiiiimmiiimiimiiimiimmmiiiimiiiiimii

де Осаіткояу за маиаріаною бібліотекою І читала ті
■о а у те бібліотеці. Млніріана бібліотека е розподілена 

Не мармуЯте вільного часу
бібліотекою. Чм-

I_ 3-ГО СІЧНЯ, в неділю вечером, відбудеться СВЯ- 
і ТОЧНИЙ КОНЦЕРТ. Виступать промовець з докладом 
і про значіння ТУРФДім. Вступ за вільно*» колєкіои».

■а • в
дяк за ним

тайте робітниче і література самі, І других притаї > йі с до
■рмсіиавте насад мандрівну сходка, іакрімп церкву 

ІО.ІОСНО зда ні під " 1C. і в «5 Ko
_ 4-ГО СІЧНЯ, в понеділок вечером, відбудеться КО-
I ШИКОВА ЗАБАВА. Вступ 25 центів.

Весь прихід підчас свята призначений на сплату лов- 
Е гу, що ще тяжить на Укр. Роб. Домі.

ПР'ИХОДІТЬ ЧИСЕЛЬНО НА РОБІТНИЧЕ СВЯТО!

бібліотеку дай 4
иа адрес:

08WÏTK0M Oi.-F.T A. 
Cor Pritchard * McGregor SU. —

a маси в
Winnipeg. Man.
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У ВІННІПЕГУ в УГД

Dr. F. RYBAK

ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБ. ДОМІ! <М.О.. С.М- LM. С.С.І
•*»•»•» І ««ywp » epemmo» » ШІмго. МоитреалІ » ВМшІвегу. 

Опграяіі мишкує « atimun.
0,„c. Co. SELKIRK » McGREGOR STS — P-o««. SS 323 

9«t ALFRED AVE.. WINNIPEG - Єно,.. 34 OOO

F.lâOytelLCS »

В ПОНЕДІЛОК, 28 ГРУДНЯ, 
H 8-ІЙ ГОДИНІ У ВЕЧОРІ.О ДРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУР*ДІМ У ВІННІПЕГУ 

---------- відбудуться На той мітінг повинні прибути 
усі члени й членкимі відділів 
ТУРФДІм, Жіночої Секції, Сек
ції Молоді, РЗТ й ТОДОВИР- 
НАЗУ. Дуже важливі справи, 
що будуть обговорюватися на 
тому мітініу, вимагають участі § 
усього членства наших масових 
організацій у Вінніпегу. При
ходьте усі вчасно.

\ \ ВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ЗИМОВОГО ОВЕРКОВТД
Якщо ви потребуєте зимового оеермоета, так зайдіть до перше* 

\ - радних кравців, акі зроблять вам дуже доброго ковта й по низькій ці- 
л % ні від $30.00. Рівно* зараз мають знижені ціни на убраннях — по 

% $27.00 і $37.00. Що вповні будете вдоволені, як зі сукна, так І « роботи,
■ À » це вони р учать. Також чистять, прасують і направляють.

В. НЕДІЛЮ, 27-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ СЬОГОДНЯ ОСТАННІЙ ДЕНЬ 

БАЗАР-ЯРМАРКУ
.і

ДВА ВЕЛИКІ
■ І KUZYK & DEMKIW. 814 MAIN ST. (cor Jam»), Ph. 52 783: В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУКОНЦЕРТИ І

і

ПРИХОДЬТЕ УСІ, ОСТАЛОСЬ ШЕ БАГАТО КРАМУ 
ДЛЯ ВАС. ВИ БУЛИ НА ВІДКРИТТЮ БАЗАРУ-ЯРМАР- 
КУ, ПРИХОДЬТЕ Й;ЗАКІНЧИТИ ЙОГО!

Освітком. ■
■ еВАЖНІ ЗБОРИ старшого під відділ \ 9 

Секції Молоді . Ранні неї >, відб\ і> ті,- > Ж 
ся її неділю, 27-ю грудня, в юдині ! £ 

рано в Укр. Роб. Домі (..Або-(• 
пязком кожної о "члена Й кожної член* | 

f кипі Прнбчін на ні UkfpH

Виступатимуть кращі мистецькі сили. БАЗАРОВІ!И КОМІТЕТ.

тнштт
1ПОЧАТОК ВІД 7-Ої п 9-Ої ГОДИНИ ВІ ЧЕРОМ 

ВСТУП ЗА ДОВРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. Зарат С М.
З КАМПАНІЇ ЖОВТНЯ У ВІД

ДІЛІ РЗТ.

Верміліон, Алта.

САСКАТУН, САСК.

И неділю, 3-го січна, о ц>д 2 іи ію-
СГ.ПНТ КЕТЕРІНС, ОН І.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФЛІМ \| 
відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ Сейит Кеіерінс. Онт. мідбудчться м 

КЩОВІІІтІАіУ. имтиицю, 1-ю січна, 19>2 р., в і о дині ‘
В понеділок, 4-го січна, їм s - ні 2-ій тнюісдни и Укр, Роб.-Фарм 1«>- 

вечером відосдмьсм РІЧНІ ЗБОРИ мі Всі члени нойнииі прибчЧн на ці 
milice кіп і. торії Моних чинів Діадо виїдемо

В неділю, Ю-і о січня, м 2-ій 'up*,
пополуднії. Відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ 
відділу ТМ*ФЛім

Присутність всіх членів обопяікона 
Нових членів радо питається

J ПРОБИ драми -КОММОЛБЦГ бу-
- IV ІЬ відбув.іVИСЙ в слідуяиінх днях 
* 27-ю грудня, в їй-ділю в 10 ш ю

дині рано
2Я-г«» грудня, h nom ллок, в Н ій ю- 

Зіині не пером
■1-ГО січня, В неділю. В 10-ій ГОДИНІ

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР 

Найновіша екс-peft машина. Най
новіші електричні машини до без- 
оаераційного лічення. Лічить ве

неричні недуга.
IO.S4A _J°1 STREET

r-OM?°S5425°' “та-йЯК*.

КОНЦЕРТ В ПЕЛЕС ТЕАТРІ!УВАГА! анідом тічіни праці ту тої її 
нього відділ у Робітничого Папо-

її. шия. і; поімділик. II 4-ій lu Мого ТііПІІplICTHa.’ Mil ДО ЦІЛИХ)

Амагорн и аматорки, що беруть у-і ІІ0ДЙВ8.ІЦ ЛВІДОМ, ЮННЯ
їси. в цій драмі повніші прийти на про HUH1V НПаЦЮ ДО роб. ИІ>0- 

иіюби на час. Мисі ким

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ Турфдім, ДМО Иі ІНШИХ 
МИСТЕЦЬКИХ СИЛ З ІСТ КИЛДОІГАН

-і----- устроюсться ------

ІСТ ВИНДЗОР. онт.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ‘ТУРФДІМ в ? 
Ici Винд.іор, Онг., відбудуться в ие- 
ііл*', 10-го січня 1931 року, н 10-ій 
юдині рано н Укр Роб. Домі. Обо- 

РІ «МІ ЗБОЇ И відділ\ ТУИФДім, вяік«>м кожною члена бути на річних 
відбудуться в неділю, Ю-і о січня, в тборах Нових членів радо вітає мо 
2-ІЙ ГОДИНІ ПОПОДУДІІИ R Укр Роб. Д<^ С11• VI і
мі. Обовялком кожного члена ще А 
річних зборів ви рівна ти свої пк ту 
ки й оподаткування н принці на річ 
ні збори на час. Членів Р ’.І 
піків, що бажають* стати 
ТУРФДім.

ДР. ГРИГОРІЙ новак'VU ДЛЯТ0Г0, що, ЯК фирхіері Till,
__ ! робіиті.іі fly. і it при праці на

ЗБОРИ ТОДОВИРНАЗУ і.ішних. її роті- ві.щіл рат від
бував щомісяця збори і на а'ю- 
1 чі приходи ш всі, члени і oflixi- 

У ВІВТОРОК, 29-ГО ГРУДНЯ вортналн всілякі справи, іііііли 
и Укр. Роб. Домі у Вінніпегу пн і.усії, в чому члени Аралії

---------  іп тнвпу участь. A au itfli.ii,шс
Збори важливі, на них нпля- члени црацювіині ta продибан 

нуеться пранні в кампанії ДВА пяу-нлвих членів до І ЧІТ. 1 від 
ТИЖНІ ИОЛІТВЯЗНЯМ і за ї ї серйня до 1 грудня иридба 
придбанням членства в лави
ТОДОВИРНАЗУ в місяці січні, mix членів. На 11111,1,111. КІЮ.І

в місяці вересні зібрано фонду 
* 11.25. Так само члени відділу .un 

По- О'. її,шс працюють за придбав- 
нам нових членів до РЗТ.

♦ОР1 вц.ілям, онт.В НЕДІЛЮ, 27-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ лікар, хірург*
„ .. Телефон: 54 351 

458 Selkirk Ave , Cor. Powsn 
WINNIPEG. MANITOBA

АКУШЕРВ ІІЕЛЕС ТЕАТРІ, на Селкирк вулиці
— вілбудуті>ся —

ВЕЛИКИЙ ДІ IILC, МЛІІ.
і снмил- 
член.іми РІЧНІ ЗБОРИ відділі Робітничої.. С 

‘.иіимщ іноїо Товарнеіва в Іі Пес,! 
Мли.. ВІЛбхду І І.ся И неділю, 10-1 о січ
ня 1942 і*, в 2-ій і одіті пополуднії в 
N KJ». Роб. Домі. І Ірису і ніс і ь псею
членства обовядконл. ЧирядКОНЦЕРТ °5,ь,ЬЖРеьак|мДо- вітаємо.

іаряд ГУРФЧім ДКНТИСТ 
Виконуємо роботу перворядно. і 

гарантією. Ціни умірковані.
f 17 SELKIRK AVE.. WINNIPEfS 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції яра Гсржабе- 

ка. І оворнмо по українськи.

ВБСТ ФОРТ ВИЛЛЯМ. ОМІ.

РІЧНІ ЗБОРИ членства відділ > 
ТУРФДім відбудутися в неділю, 10-і.> 
січня 1942 р . и 2-ій юдині пополуднії 
В Укр. риб. Домі. Обовиюк всіх чле
нів ирнйі її. Нових-членів радо 

Заряд ГУРФ,

до нашого відділу трьох наїм тип іюніфейс, мли.
В програму входять спів, музика іі танки. Прихо- 

літь чисельно. Двері створені в годині 8-ій вечером.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ 
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

РІЧНІ ЗВОРИ иіааі.п ТУІЧгДім „ 
Сети Ьоніфсйс, Мли., відбудуться в 
неділю, 10-10 СІЧНЯ, В І ОД. 2 X) ПОЛО- , 
Л\ ДНІІ Іі Укр. Роб .4<>мі. Обовялком і 
всіх членів бути на річних зборах. | 
Нових членів радо витаємо.

Керрада відділу кличе усіх чле
нів прибути доконче на ті збо
ри. Приходьте усі на час. 
маток в годині 8-і йвечером.

Керрада.

Чім.

ФОРТ ВИЛЛЯМ, онт.
РІЧНІ ЗБОРИ від. Робітничого За- Заряд.

ломотної о Т-ва з Форт Вилля.м, Онг.,

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УРМО S,ru”Z'JnfK7 №
В КАНАДІ Ломі. Обовялком всего членства

ЛЕГБРИДЖ, АЛТА.

Старанням відділу ТУРФДім у Лет- 
брндж. Алта., будуть відбуватися > 
місяцю І рудні слідуючі підприємства 
в Укр. Роб. Домі:

uiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiimiiiiiiiiiiK
г ІСТ КИДДОНАН, МАН.1 ВАЖЛИВЕ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ МАС КЕЛГАРИ Заряд РЗТ.ириб\тн.
Ë= Віннінегський драмгурток ві- 
1 дограє в суботу, 26-го грудня, 
= в Укр. Роб. Домі в Іст Килдо- 
= пан дуже смішну і повчаючу 
І комедію

=

1 ПОРТ АРТУР, ОНТ.
ЕДМОНТОН, ОНТ.В ДНЯХ 2-ГО, 3-ГО І 4-ГО СІЧНЯ 1932 Р. РІЧНІ ЗБОРИ Війну ТУРФ1ІМ в і tvmv,1 ЗБРИІ ?іміл> ,'іі"а'к|“1 * ' ««МАСОІМҐ ВІЧЕ.' ''І ІЬь вК?6> '

) ІЧПІ дьиии ВІДДІЛ) ІМФ.ІІМ в ту РФ. ІІМ X Норі Ар'ур. відбудуІЬСЯ ПриеДШІІІІІІІ нових ‘Пекін І N ІЄН-
січня"шг *ровуЛ'в ЬУкр Ччїб^том!' 1 1"“’ сі‘"“ |9«,'і "|2"1' л» ТУРФ.Тім І кишок і. i.ÿ..... і
І^,,^%^де1іву^йіял„0ри- і ÏÆirS?"!:.^ 1 ,1 "и!, vï четизІ"' Ч , . ІІП шя -

бути ш річні звари. заряд І час. ' Заряд ле^с^Г^айя- ЗЛ^^’зҐЙ:

бідніше вбр.іння будуть нагороди
ВЕСТ ТОРОНТО. ОНТ. ,rt4HI ЗБОРИ відділу ТУРФДІМ. В СУБОТУ, 2-і о’січня 1932 р віді-

РШНІ «лиі - ■ Tvn*.,- «^.щишіедш,   .........» грається іірелеі.ш.іения її. її НА ПЕ-
РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім у 1912 Укр Роб. 1‘>яі н Порі Amp РКЛАЗІ. ||,.ч.,и,к и годині н ій не- 

V « П ' н її/ ! пест Торонто, Онт., нідбудх і вся в не- Неї члени мають явитися на ці збори ,іе,)(ім
ДО УКр. І OU. ;ЮМу В ІСТ КИЛ- ділю, 1-і о січня 19$2 р., в 2-ій юдині обовязково. Нових членів радо ви- ц НЕДІЛЮ ,, січня 193> р вії-
донан в суботу, 26-го грудня,; пополуднії в Укр. Роб. Домі. '-,,м" ІІ"чаГ|ІК іборі» о іо.шііі н-ій Оудегьія КОНЦЕРТ і,.6ірійікі’п|іи'

- і Заряд ГУРФ Дім. вечером. la ряд. ,1а певно не ноя.аліе. Тож при- ______ L • ____ __ ||,,шпю-

1
5 ------  відбудеться ------
І на 3 дії п.н.Г

ІСВЯТКУВАННЯ 8-ОЇ РІЧНИЦІ УКР. 
РОБІТНИЧОГО ДОМУ

І І “ЧУДО БІЛЯ КРИНИЦІ”І -

ІІ Хто любить здорово посмі
ятися, хай не забуде прийти=

І

5 ходіть всі! Початок в голині 
Е 8-30 вечером.

= ЗАБАВА з танцями в користь КІЮЛ, 
Е відбудеться в неділю, 27-1 о грудня, 
Е в годині 230 пополуднії в Укр. Роб. 
= Ломі н Іст Кил дона н. Забаву устро- 
= к>є 11-ий район УРМО N Вінніпегу. 
Е Кличемо робітництво прийми чпсель- 
5 но. Допомагаймо К 14)71 боронити 
g привідників РГВО.ІЮЦІЙНІИО робі ПІН- 
Е тої о pyxv. m i vu на .чабану за до- 
Е буювільнішн датками.

=
Е В СУБОТУ, 2-ГО СІЧНЯ, відіграється гарне представ

лення п.н. “ГАНЬБА". Представлення в чотирох діях 
І 21 відслонами із 1918-20 років, з часів горожан- 
ської війни на Україні. Цю штуку виставляється 
вперше на сцені Укр. Роб. Дому в Кеді арі. В штуці 
заангажовані найкращі мистецькі сили. Початок 
в годині 8-ій вечером. Вступ 25 центів.

= В НЕДІЛЮ, 3-ГО СІЧНЯ, відбудеться ВЕЛИЧАВИМ 
КОНЦЕРТ з добірною програмою. Виступлять всі 
найкращі мистецькі сили, які гуртуються при Укр. 
Роб. Домі. Початок в годині 8.30 вечером.

В ПОНЕДІЛОК, 4-ГО СІЧНЯ, на закінчення святку
вання, відбудеться ЗАБАВА. На цій забаві буде = 
розіграна річ вартості! $25. Початок в 9-ій год. веч. ™

І -------- ПРОСИТЬСЯ ВСІХ ГРОМАДНО ПРИБУТИ!--------
ЯіІІІІІІІШІІІІІШІІІІІІІІШІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІШІІІІІІІІІШІІІІІІШІІГ:

І РІЧНІ ЗБОРИ відлік Робітничою Проситься всіх о чисельну участь 
Запомогоиоі о T-на у Морг Артур, |,п повиті підорнеметни

РІЧНІ ЗБОРІ/ відділу ТМ'ФДім u вілбудугься и иимеділок, 11-і • ------------------------ --
Ріджайні, відбудуться в пяїнийю, 1-ГО ЙЧНЯ І93'2. І’; 11 101- 8*,п нечером. в 
січня 19F12 року; в 7-ій годині вечегюм. УкР- Ро6 1°МІ Обовя.чком всего 
в салі Українського Робітничиго До- | членства нрнбугш іаряд
му. Просім ься, щоб КОЖНИЙ член і
членкішя були обовязково присутні РІЧНІ ЗБОРИ відділ\ ТОДОИПРНА- 
ім зборах. Нових членів радо вітає- ЗУ \ Норі Арі\р, відбудуться в in 

-Заряд і не ділок, IS-ю січня 1942 року, в 8-ій 
Проситься членів І

І РІДЖАИНА, САСК.

І

І ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ 
В КИЧЕНЕР, ОНТ.і

і
і Теми допсЛідів, то їх намітив до

світком УРФМО в Киченер, Онт.
Жити в монастирських мурах — в 

неділю, 27 грудня.
Розвиток світової господарки в .. .

давнині - в неділю, 3 січня. Д<ь.пі І ерісои має чисті й гарні
РошТіюк світової господарки в те- мм,,іИИ ло шпіайму. Нинайматм 

гіеріїтїнх Часах в неділю, 10 січня. 1 мож,м ’ х,|Р',ем • без іарчу. Ціни 
Західна дохідна культура — в не- дУ*с щжсіутіі. Адреса 

ЛІ.1Ю,. 17 січня 386 CW,nni«ÉMah

Чому існують кризи та безробіття в 
! капіталістичній системі — в неділю,
24 січня.

Загальні основ астрономії — в не
ділю. 31 січня. Освітком.

ІОДИНІ вечером. 
члсіїкинь прнїі'и на час

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА. Керрада
КІМНАТИ ДО ВИМАИМУРІЧНІ ЗБОРИ відділу 'Жінсекіїіі 

ТУРФ.Тім у 21етбрндж. Алта., відбу
дуться в ііятііицю, 1-го січня 1932 р.. 
ІІ 2-ій годині пополуднії в Укр. [»об 
Томі. І Ірнходіть всі на час.

Комітет.
ВЕМКУВЕР, Б. К.

= ЗАБАВА і і.іііцммн мя підтримки 
Е аш..ійської інколи, відбуте і ься и не- 
Е ділю, 27-ю іілдня, п іоднні 2.30 по- 
” по.іуднн п Мадярській сади під чи

слом д242 Маніїоба вулиці. Музика 
Æ лобірпл. При ХОДІ II, чисельно. Вступ 
• u добровільїтю колєктою

РІЧНІ ЗБОРИ відділів укр роб. ма
сових організацій у Вепкувер відбу
ду ІЬСЯ як слідує

10- го січня І932 р. — КРО/І.
11- го січня 1932 р: відділу ТУРФ-

Заряд Ж. С. AVENUE- *-dh-
РІЧИІ ЗБОРИ відділу ТУРФДІМ v 

. Іетбридж, Алта., відбудеться в неді
лю, 3-го січня, 19-32 Р-. в 2-ій годині 
пополуднії. Обовяіком всіх членів І секції, 
прийти Заряд ТУРФДім.

■т* Дім.
І 13-го січня 1932 р. —- відділу Жін-

14-ю січня 1932 р. відділу Секції 
Молоді.

і 15-го січня 1932 р відділу ТО-
;iOftl1PHA3N ґ

mum -1CAIV.» -, . -T^n.vx, 17-І О січня 1932 р. відділу Ро-
РІЧНІ ЗБОРИ відділу Т> РФ Дім, від- і бітничого Сіпомої овокі Говаристпа 

'*> дуться в неділю, З січня 1912 року. Обовялком всіх членів прийти II.І 
Початок Зборів в годині 2-ій пополуд- -бори своєї організації, 
ті. Неї члени й членкнні мають яни- 
іись на ці збори обовязково. Нових 
ітенів радо nii.itмо.

Ill кілком■СВЯТКУВАННЯ З ОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ 
УНР. РОБ. ДОМУ У ВЕНКУВЕР, Б.Н.

■ ЗАБАВА з танцями д ії підтримки 
М англійської школи, відбудеться у ьін- 

TOfHiK, 29-го і р\ дня, в і одній Я К) це- 
™ мером П ч. S.3 Юк.іид ву лиці. Му іИ- 
Щ К.; добірна. І Ірії ходіть чисельно.

Шкі ік«>м

’
ЛОНДОН, ОНТ.

СПЕЦІАЛІСТ ЗОРУ 
Н. RUFUS ISAAKS. D. О

Соя. Main 6t Ou

СТАРАННЯМ УКРАЇНСЬКИХ РОБ. - ФАРМ. МАСОВИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ У ВЕНКУВЕР, Б. К.

------  відбудеться ------
■ WlNNIFWe■

ІІОІІІУКУК) гної о тіГоіиноіо бра- 
і і, Сіефан.і Фешака, і села Хотінець 
іти. Яворів, І одичина. Кін має не- 
1>еб\н.ии » м Моцт|»едл. Хю mue про 
нею, і о прошу .подати мені йою ад
рес \ лСю він самий хай зголоситься 

L до мене.

“ІСТ КІ1ЛДОНАН, МАН.і
Капіталізм робить з часопн-В ДНЯХ 2-ГО И 3-ГО СІЧНЯ 1932 РОКУ І СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ ііідді;і> ТО-

І іоііиічі \:іу, нідг.х ечі-си її иілі.іь,. річні зборн-хітлілу толовнрііа- сів капіталістичні підпрнем-
” 27- ; о і рудня, о годині , я» г.сче|>ом • 'V. відбудуться и неділю НІ-г.» січня »I I'...- I..V II, пі......А, ІЧІ2 німих- т>їТ ства* знар«АЯ" наживи для ба-
к ||1*"1 cnp.ii.il 1-І обговорення, гою Іім Початок зборів и годині 2-ій гачІВ І ЗнапЯДДЯ Одурюванн» 
і МСІ 4 ІСІ'М Іі ч.ісикнці лбоквіково 110- ! „ополудні,. Псі члени й членкнні ма- 
І винні прибути н, Ч.н Ке 1*1 ■la. , П ь ввитись на ні збори обовязково. працюючих г~

Нових членів радо віутемо.

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВЕНКУВЕР

СВЯТКУВАННЯ ТРЕТЬОЇ РІЧНИЦІ IWAN MAKAR 
524- 8 Ave East

Calgary Alta.

■ІСНУВАННЯ УНР. РОБ. ДОМУ Керрада.БРУКЛЕНДС, МАН. ПОШУКУЮ в д\же важній справі 
Тнхона Носовец. походить з СгСР, 
був н канадській армії"підчас вели
кої війни. Ранений. На пенсії. Ü- 
стаиній раї я стрічав його в Торонто, 
Онг. в 1922 р. X.о подасть його ад
ресу одерж» і ь 510.00 нагороди. Або 
вік самий хай зголоситься на адресі 

DAN OKIPNAK

ВІДОЗВА ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ли
чин тон, онт.ЗАБАВА з танцями х Ьруклендс, 

Май., відбудеться н схбхчх. 26-го ір.х- 
дня. в годині й-ій вечером під числом 
1904 ІІїсифік вхлиці .,аб 
віддкіи ТУІ*ФДім х Бруклендс. ІІ|ю- 

! снмо о чисельну участь. Вступ 15 
Заряд.

ЕДМОНТОН, АЛТА.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу Роб. Зап Т-ва 
в І.дмоятон. Алта . відбудуться в се- 
ряду. 13-ГО січня, в год. 4-ій вечером 
в 5 кр. Роб. Домі Проситься все 
членство прибути на річні збори

Заряд РЗТ.

В СУБОТУ, 2-ГО СІЧНЯ, в.годині 8-ій вечером відоіра- * 
еться славну п’єсу М. Куліша п.н. “ДЕВЯТДЕСЯТЬ 
СІМ”, з часів голоду 1921-22 років на Херсонщині. 
Цю п'єсу автор присвячує борцям за революцію не
поборним — комнезамам. Ніхто не повинен омину
ти побачити цього представлення!

В НЕДІЛЮ, 3-ГО СІЧНЯ, відбудуться ЗБОРИ всього 
членства наших українських масових організацій, на 
кбтрмх буде представник ЦВК. Кожний член і член- 
кния повинні явитися на ці збори.

В НЕДІЛЮ, 3-ГО СІЧНЯ, в годині 8.15 вечером, відбу
деться ВЕЛИКИП КОНЦЕРТ, на котрому буде про
мовляти представник від ЦВК.

Вступ на представлення лише 25 центів для всіх. 
Тикети пономеровані, й хто буде мати щасливий номер, 
дістане в нагороду столик вартости 50 доларів.

Запрошуємо всіх робітників і робітниць Венкувер 
і околиці прибути на це свято. Відділи з Б. К. просимо 
присилати своїх делегатів, а коли не можливо, то при
силайте привітні листи. Також поодинокі робітники й 
робітниці — присилайте привітні листи.

ВЕСЬ ПРИХІД з річниці піде на сплату довгу, 
тяжить на Укр. Роб. Домі у Венкувер, Б. К.

І Інм
ТУРФДім > Канаді, іцо мають старі 
кхртини й ку.ііси, коїрих не > жива кіт і, 
через удосконалення своєї сценерії. 
щоб відпродали або подарували нам 
свої старі сценічні прибори Відпи- 
суючи на цю відозву, просимо пода
лі нам точні Інформації щодо роз
міру й змісту даних кхртин чи к\л> 
тоді ми під себе ск.іжемо, 
і|«еба. Пишіть в цій справі 
ту адрео

удаємося ДО ТИХ ВІДДІЛІВ
аву \строює

центів
Molson. Man.

CERHT БОНІФЕИС, МАН.
aiiiiiiimiiiimi IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIL

ЧИТАЙТЕ І ПОШИРЮЙТЕ
Старанням драмі \ріка при відділі 

, ТУРФ. Цм u Ст. Боніфейс. відігрлєіься 
в О'Н'ту, 26 Грудня іцч-дсіавлснни їй 
4 дії під назво -і СИРІТКА ХАСЯ. Про
симо всіх рі>бітникік міста Ст Г>он1*

і. —
Всіх і . ) її. і m ц. = Ілюстрований місячник Канадської

Лрампртпк. ^ Робітничої Оборонної Ліги.

В н«ліл»‘. від 10 12 і^лни рано. 5 R непу є точні інформації про арештування бойових Е
!о,імДтгант щжЮи вс, чієн» «з- І Робітників та про поліцейські напади на організації ро- | 
сових робіїниінх організацій в Ci. Е оітничої кляси, як теж інформації щодо оборончої 
Ьоніфсйс. Приходи б на час і приво- S ДІЯЛЬНОСТИ В ЗВЯЗКУ З ЦИМ.

— ÉadUi

яких нам
на поїш-І N W BERENDA 

о Sanoulak
Leamington Ont“НЕНЕДІЄН ЛЕЙБОР ДЕФЕНДЕР” .fR R.фейс прибути чисельно 

год. НЛО нечером

ВСЕ ВУГЛЯ■0

КООПЕРАТИВИ держиться під дахом і не мішається 
з снігом. КООПЕРАТИВА продає найлучшого сорту ву

гілля, кокс та дрова. КООПЕРАТИВА звертає 
ввесь чистий зиск своїм покупцям палива.

І( К Й.ГКОМ. Передплата: $1.00 на рік; 60ц. на півроку

- ------ Пишіть до-------  .СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ ленства ТО- 5 
ЛОВИРН.А35 в Сеймі Боніфейс. Мзн. = 
вибудмьс» в не діл в*. 27-10 гехдн». в =

І годині JJ0 «оп-злудня в Укр. Роб ІО- S
чі Приходив всі. бо е бзіаго важних s Room 308—331 Ват Street
СЯрІІВ ДО оолаюдженич s J

Керрада. і-|||НІМПІітіІІИІНИІІІЩШЦІІІЩІШІІІІІ)ІІІІІ1ІІІІІІІІІІІІІІІИШІПІІІІІІІІІШІІИІІіІІІП

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ КООПЕРАТИВНЕ Т-ВОCANADIAN LABOR DEFENDERЩО
Ріг ВУЛ. ПРИЧАРД і ВАТЕРІToronto, Ontario ТЕЛЕФОН 56 205

*
■Я*'

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИІ 
Нові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого роди меблі — 
офісові і хатні. ' Новомодні кухні 
“Кмпайр", гарантовані “Честер- 
філД по фабричній ціні. ІІяно 
ІаЯцматіа" як нове, коштувало 

$675. мра« продам за $173. ІІнна- 
“Плесрс” і звичайні, нід $35.00 вго
ру. І рамофони, машини до шит
тя Сіигера; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття І на 
книжки; столики до писання й 

всякі ииші річи. Більші ріуи 
даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ
610 SELKIRK AVE., WINNIPEG

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убрання до міри з доброї матерії І сукна. Коди Вам потрібно 
зараз убрання або дітний плащ, так захиліть до нас. бо ми діємо вели
кий опусі. Ціна попереднє була 535, тепер $28; попере дно $40, тепер 

$33; е її що поштували $45, тепер по $38. За вдоволенні рухнмо. 
Також чистимо, прасуймо І на прав звемо.

567 SELKIRK AVEA. CHOMA WINNIPEG, MAN

,

U

M Wm. HORBAY
Асекур.іція, продаж реальностей, 

нонпіка і (Чшіей.
І ‘• І"ВМ»ІІІ ФІНаїпчноПЬ. jMJMT 

Pmone 27 35Г Res Ph 38 744 
Toronto General Trust Bloo. 

WlNNlRtf, Man

АДВ0КАТ-Н0ТАР, C. САВУЛА

ЗОЄ Conte Den at і on L.re BuiLOIN. 
WlNN.REO, Man.

Phoni, Ofpici 86848 R„ 53508

етАтТ-г,*:,- йх&г
I CTRpOK pnsni

ЧИТАЙТЕ “В0РКЕРА”»
Кожний клясово свідомий 
робітник повинен перед
плачувати і читати робіт

ничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому- 
містичної 1 Іартії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

— Адреса: —

THE WORKER

94А Church Street 
Toronto, Ont.

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР І М О . С N.. L М с С.І 

з араьівком в мшпалах а М отре елі і Ст. Ьоиіфеас. 
417 SELKIRK AVE. - 
(На мк*І д-ра Гержабева.)

WINNIPEG PHONE 55 866
Урадує також ппгіжші
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